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Y%S ,xld m%cd;dka;%sl iudcjd§ ckrcfha .eiÜ m;%h
w;s úfYI

^rcfha n,hmsg m%isoaO lrk ,§&

III jeks fldgi – bvï

bvï rchg .ekSu ms<sn| oekaùï

wxl 2269$63 – 2022 ud¾;= ui 04 jeks isl=rdod – 2022'03'04

bvï w;alr .ekSfï mk; ^460 jeks mßÉfþoh&

38 jeks j.ka;sh ^w& w;=re úOdkh hgf;a wd{dj

2022 wxl 77 ork wd{dj

uf.a fhduq wxlh: 4-3$18$2020$WS$240'  
m%dfoaYSh f,alïf.a fhduq wxlh: AMB/LD/07/AQ/126. 

 

bvï w;alr .ekSfï mkf;a ^460 jeks mßÉfþoh& 38 jeks 

j.ka;sfha ^w& w;=re úOdkfhka ud fj; mjrd we;s n,;, 

wkqj bvï wud;H" iurfldaka uqÈhkafia,df.a pkaøfiak 

jk uu" my; i|yka Wmf,aLkfha 1 jeks fþofha i|yka 

bvï w;alr .ekSfï ks,Odßhdg ke;fyd;a" tlS ks,Odßhd     

úiska ta i|yd n,h fok ,o fjk;a ks,Odßfhl=g"                    

tu Wmf,aLkfha 2 jeks fþofha oelafjk kshñ; bvu    

iajdñ;ajhg .ekSug fuhska kshu lrñ'

 tia' tï' pkaøfiak"

 bvï wud;H"

2022 fmnrjdß ui 24 jeks Èk"

bvï wud;HdxYh"

zzñysl; ueÿrZZ" wxl 1200$6"

rcu,aj;a; mdr"

n;a;ruq,a,'

Wmf,aLkh

 1' bvï w;alr .ekSfï ks,Odß' – m%dfoaYSh f,alï" 

Wvqnoaodj'

 2' bvfï úia;rh' – jhU m<df;a" l=reKE., 

Èia;%slalfha" Wvqnoaodj m%dfoaYSh f,alï fldÜGdifha" 

lgq.ïm, ol=K fldar<h iq¿ fldÜGdifha" wxl 1504" 

by<.u ol=K .%du ks,Odß fldÜGdifha" Wvqnoaodj by<.u 

.fï msysá" i¾fõh¾ ckrd,a úiska ms<sfh, lrk ,o wxl 

KU/UDB/2021$267 yd 2021'09'14 Èke;s m%.uk wkqf¾Lkfha 

iúia;rj ±lafjk my; i|yka kïj,ska yd m%udKfhka 

hqla; bvï len,sj,g udhsï:

 01' len,s wlaIr zAZ – fldaka.yuq,fyak j;a; – 
m%udKh: fyla' 0'0717

 W;=rg: ud¾.h ^ud'ix'w'& iy ví,sõ' tï' à' fmf¾rd 

ysñlï lshk fldaka.yuq,fyak j;a;; kef.kysrg: ví,sõ' 

tï' à' fmf¾rd ysñlï lshk fldaka.yuq,fyak j;a; 

iy wd¾' Ô' bkaød moau,;d ysñlï lshk fldaka.yuq,fyak 

j;a;; ol=Kg: wd¾' Ô' bkaød moau,;d ysñlï lshk fldaka.

yuq,fyak j;a;; ngysrg: wd¾' Ô' bkaød moau,;d ysñlï lshk 

fldaka.yuq,fyak j;a; iy ud¾.h ^ud'ix'w'&'
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bvï w;alr .ekSfï mk; ^460 jeks mßÉfþoh&

38 jeks j.ka;sh ^w& w;=re úOdkh hgf;a wd{dj

2022 wxl 78 ork wd{dj

uf.a fhduq wxlh: 4-3$9$2017$IR$446-E'  
m%d' f,a' fhduq wxlh: MWC/LND/ACQSN/L1/01. 

 

bvï w;alr .ekSfï mkf;a ^460 jeks mßÉfþoh& 38 ^w& 

w;=re úOdkfhka ud fj; mjrd we;s n,;, wkqj bvï 

wud;H" iurfldaka uqÈhkafia,df.a pkaøfiak jk uu" my; 

i|yka Wmf,aLkfha 1 jeks fþofha i|yka bvï w;alr 

.ekSfï ks,Odßhdg ke;fyd;a" tlS ks,Odßhd úiska ta i|yd 

n,h fok ,o fjk;a ks,Odßfhl=g" tu Wmf,aLkfha 2 

jeks fþofha oelafjk kshñ; bvu iajdñ;ajhg .ekSug 

fuhska kshu lrñ'

 tia' tï' pkaøfiak"

 bvï wud;H"

2022 ckjdß ui 15 jeks Èk"

bvï wud;HdxYh"

zzñysl; ueÿrZZ" wxl 1200$6"

rcu,aj;a; mdr"

n;a;ruq,a,'

Wmf,aLkh

 1' bvï w;alr .ekSfï ks,Odß' – m%dfoaYSh f,alï" 

uyú,ÉÑh'

 2' bvfï úia;rh' – W;=re ueo m<df;a" wkqrdOmqr 

Èia;%slalfha" uyú,ÉÑh m%dfoaYSh f,alï fldÜGdifha" 

wxl 368" fk¿ïú, .%du ks,Odß fldÜGdifha" by< 

rejkauvqj" rejkauvqj" riaksljej iy uy ì,a,Ej .ïj, 

msysá" i¾fõh¾ ckrd,a úiska ms<sfh, lrk ,o m%.uk 

wkqf¾Lk wxl Aa/MHW/2018$447-C yd 2018'08'20 Èke;s 

m%.uk wkqf¾Lkfhys iúia;rj ±lafjk my; i|yka 

kïj,ska yd m%udKhkaf.ka hqla; bvï fldgiaj,g udhsï:

 01' len,s wxl 1 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'1702

 W;=rg iy kef.kysrg: rcfha ,÷ le,h; ol=Kg: len,s 

wxl 2" 3 iy 4; ngysrg: rcfha ,÷ le,h'

 02' len,s wxl 2 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'1548

 W;=rg: len,s wxl 1 iy rcfha ,÷ le,h; kef.kysrg: 
rcfha ,÷ le,h; ol=Kg: len,s wxl 10; ngysrg: len,s wxl 

3'

 03' len,s wxl 3 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'2009

 W;=rg: rcfha ,÷ le,h iy len,s wxl 1; kef.kysrg: 
rcfha ,÷ le,h iy len,s wxl 2; ol=Kg: len,s wxl 10; 
ngysrg: len,s wxl 9 iy 4'

 04' len,s wxl 4 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'2527

 W;=rg: rcfha ,÷ le,h; kef.kysrg: len,s wxl 1 iy 3; 
ol=Kg: len,s wxl 10 iy 9; ngysrg: len,s wxl 5'

 05' len,s wxl 5 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'3504

 W;=rg: len,s wxl 6 iy rcfha ,÷ le,h; kef.kysrg: 
len,s wxl 4; ol=Kg: len,s wxl 9; ngysrg: len,s wxl 12" 

8 iy 6'

 06' len,s wxl 6 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'3203

 W;=rg: len,s wxl 7 iy rcfha ,÷ le,h; kef.kysrg: 
rcfha ,÷ le,h; ol=Kg: len,s wxl 5 iy 8; ngysrg: len,s 

wxl 8 iy rcfha fyak'

 07' len,s wxl 7 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'4048

 W;=rg iy kef.kysrg: rcfha ,÷ le,h; ol=Kg: len,s 

wxl 6; ngysrg: rcfha fyak'

 08' len,s wxl 8 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'9996

 W;=rg: len,s wxl 6; kef.kysrg: rcfha ,÷ le,h iy 

len,s wxl 5; ol=Kg: len,s wxl 9" 12 iy 13; ngysrg: len,s 

wxl 17 iy rcfha fyak'

 09' len,s wxl 9 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'1938

 W;=rg: len,s wxl 5 iy 4; kef.kysrg: len,s wxl 3 

iy 10; ol=Kg: len,s wxl 11; ngysrg: len,s wxl 12 iy 8'
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 10' len,s wxl 10 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'9615

 W;=rg: len,s wxl 4" 3" 2 iy rcfha ,÷ le,h; 
kef.kysrg: rcfha ,÷ le,h; ol=Kg: ud¾.h ^m%dfoaYSh iNd& 

iy len,s wxl 90; ngysrg: len,s wxl 11 iy 9'

 11' len,s wxl 11 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'8094

 W;=rg: len,s wxl 9; kef.kysrg: len,s wxl 10; 
ol=Kg: len,s wxl 90; ngysrg: len,s wxl 12'

 12' len,s wxl 12 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'7532

 W;=rg: len,s wxl 8; kef.kysrg: len,s wxl 5" 9 iy 

11; ol=Kg: len,s wxl 90; ngysrg: len,s wxl 14 iy 13'

 13' len,s wxl 13 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'6338

 W;=rg: len,s wxl 8; kef.kysrg: len,s wxl 8 iy 12; 
ol=Kg: len,s wxl 14; ngysrg: len,s wxl 15 iy 17'

 14' len,s wxl 14 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'8094

 W;=rg: len,s wxl 13; kef.kysrg: len,s wxl 12; 
ol=Kg: len,s wxl 90; ngysrg: len,s wxl 15'

 15' len,s wxl 15 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'2109

 W;=rg: len,s wxl 17; kef.kysrg: len,s wxl 13 iy 

14; ol=Kg: len,s wxl 90; ngysrg: len,s wxl 16'

 16' len,s wxl 16 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'1761

 W;=rg: len,s wxl 17; kef.kysrg: len,s wxl 15; 
ol=Kg: len,s wxl 90; ngysrg: len,s wxl 18'

 17' len,s wxl 17 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'8094

 W;=rg: rcfha fyak; kef.kysrg: len,s wxl 8 iy 13; 
ol=Kg: len,s wxl 15" 16 iy 18; ngysrg: len,s wxl 19'

 18' len,s wxl 18 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'5223

 W;=rg: len,s wxl 17; kef.kysrg: len,s wxl 16; 
ol=Kg: len,s wxl 90; ngysrg: len,s wxl 19'

 19' len,s wxl 19 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'8094

 W;=rg: rcfha fyak; kef.kysrg: len,s wxl 17 iy 18; 
ol=Kg: len,s wxl 90; ngysrg: len,s wxl 20 iy 21'

 20' len,s wxl 20 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'6416

 W;=rg: len,s wxl 26 iy 21; kef.kysrg: len,s wxl 

19; ol=Kg: len,s wxl 90; ngysrg: len,s wxl 25 iy 24'

 21' len,s wxl 21 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'6569

 W;=rg: len,s wxl 22; kef.kysrg: rcfha fyak iy 

len,s wxl 19; ol=Kg: len,s wxl 20; ngysrg: len,s wxl 

24" 26" 426 iy rcfha ,÷ le,h'

 22' len,s wxl 22 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'8336

 W;=rg: rcfha ,÷ le,h; kef.kysrg: rcfha fyak; 
ol=Kg: rcfha fyak iy len,s wxl 21; ngysrg: rcfha ,÷ 

le,h iy len,s wxl 23'

 23' len,s wxl 23 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 2'0158

 W;=rg: rcfha ,÷ le,h; kef.kysrg: rcfha ,÷ le,h 

iy len,s wxl 22; ol=Kg iy ngysrg: rcfha ,÷ le,h'

 24' len,s wxl 24 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'4124

 W;=rg: len,s wxl 26; kef.kysrg: len,s wxl 21 iy 

20; ol=Kg: len,s wxl 25; ngysrg: len,s wxl 26'

 25' len,s wxl 25 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'4047

 W;=rg: len,s wxl 24; kef.kysrg: len,s wxl 20; 
ol=Kg: len,s wxl 90; ngysrg: len,s wxl 26'

 26' len,s wxl 26 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'6070

 W;=rg: len,s wxl 426; kef.kysrg: len,s wxl 21" 20" 

24 iy 25; ol=Kg: len,s wxl 90; ngysrg: len,s wxl 27 iy 

rcfha ,÷ le,h'

 27' len,s wxl 27 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'6089

 W;=rg: rcfha le,h; kef.kysrg: len,s wxl 26; 
ol=Kg: len,s wxl 90; ngysrg: len,s wxl 28'

 28' len,s wxl 28 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'6298

 W;=rg: rcfha ,÷ le,h; kef.kysrg: rcfha ,÷ le,h 

iy len,s wxl 27; ol=Kg: len,s wxl 90; ngysrg: len,s 

wxl 29 iy 30'
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 29' len,s wxl 29 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'0702

 W;=rg: len,s wxl 30; kef.kysrg: len,s wxl 28; 
ol=Kg: len,s wxl 90; ngysrg: len,s wxl 33'

 30' len,s wxl 30 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'6070

 W;=rg: rcfha fyak; kef.kysrg: rcfha ,÷ le,h iy 

len,s wxl 28; ol=Kg: len,s wxl 29; ngysrg: len,s wxl 

33 iy 31'

 31' len,s wxl 31 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'5397

 W;=rg: rcfha ,÷ le,h; kef.kysrg: rcfha fyak iy 

len,s wxl 30; ol=Kg: len,s wxl 33; ngysrg: len,s wxl 

32'

 32' len,s wxl 32 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'5009

 W;=rg: rcfha ,÷ le,h; kef.kysrg: len,s wxl 31; 
ol=Kg: len,s wxl 33; ngysrg: len,s wxl 34 iy rcfha 

fyak'

 33' len,s wxl 33 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'4604

 W;=rg: len,s wxl 32 iy 31; kef.kysrg: len,s wxl 

30 iy 29; ol=Kg: len,s wxl 90; ngysrg: len,s wxl 34'

 34' len,s wxl 34 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'4047

 W;=rg: rcfha fyak; kef.kysrg: len,s wxl 32 iy 33; 
ol=Kg: len,s wxl 90; ngysrg: len,s wxl 35 iy 36'

 35' len,s wxl 35 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'2135

 W;=rg: len,s wxl 36; kef.kysrg: len,s wxl 34; 
ol=Kg: len,s wxl 90; ngysrg: len,s wxl 43'

 36' len,s wxl 36 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'8082

 W;=rg: len,s wxl 37; kef.kysrg: rcfha fyak iy 

len,s wxl 34; ol=Kg: len,s wxl 35; ngysrg: len,s wxl 

43" 42 iy 41'

 37' len,s wxl 37 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'5144

 W;=rg: rcfha ,÷ le,h; kef.kysrg: rcfha fyak; 
ol=Kg: len,s wxl 36; ngysrg: len,s wxl 41" 40" 39 iy 38'

 38' len,s wxl 38 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'4124

 W;=rg: rcfha ,÷ le,h; kef.kysrg: rcfha ,÷ le,h 

iy len,s wxl 37; ol=Kg: len,s wxl 39; ngysrg: rcfha 

fyak'

 39' len,s wxl 39 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'5989

 W;=rg: len,s wxl 38; kef.kysrg: len,s wxl 37; ol=Kg: 
len,s wxl 40; ngysrg: len,s wxl 47 iy rcfha fyak'

 40' len,s wxl 40 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'4055

 W;=rg: len,s wxl 39; kef.kysrg: len,s wxl 37; ol=Kg: 
len,s wxl 41; ngysrg: len,s wxl 47'

 41' len,s wxl 41 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'1487

 W;=rg: len,s wxl 40; kef.kysrg: len,s wxl 37 iy 36; 
ol=Kg: len,s wxl 42; ngysrg: len,s wxl 47'

 42' len,s wxl 42 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'4047

 W;=rg: len,s wxl 41; kef.kysrg: len,s wxl 36; ol=Kg: 
len,s wxl 43 iy 45; ngysrg: len,s wxl 47'

 43' len,s wxl 43 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'4291

 W;=rg: len,s wxl 42; kef.kysrg: len,s wxl 36 iy 35; 
ol=Kg: len,s wxl 90; ngysrg: len,s wxl 44 iy 45'

 44' len,s wxl 44 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'0888

 W;=rg: len,s wxl 45; kef.kysrg: len,s wxl 43; ol=Kg: 
len,s wxl 90; ngysrg: len,s wxl 46'

 45' len,s wxl 45 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'5045

 W;=rg: len,s wxl 42; kef.kysrg: len,s wxl 43; ol=Kg: 
len,s wxl 44; ngysrg: len,s wxl 46 iy 47'

 46' len,s wxl 46 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'3431

 W;=rg: len,s wxl 47; kef.kysrg: len,s wxl 45 

iy 44; ol=Kg: len,s wxl 90; ngysrg: len,s wxl 52 iy 

51'

 47' len,s wxl 47 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 1'0117

 W;=rg: rcfha fyak; kef.kysrg: len,s wxl 39" 40" 41" 

42 iy 45; ol=Kg: len,s wxl 46 iy 52; ngysrg: len,s 

wxl 51" 50" 49 iy 48'
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 48' len,s wxl 48 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'5485

 W;=rg: rcfha ,÷ le<h; kef.kysrg: rcfha fyak iy 

len,s wxl 47; ol=Kg: len,s wxl 49; ngysrg: len,s wxl 

54'

 49' len,s wxl 49 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'0506

 W;=rg: len,s wxl 48; kef.kysrg: len,s wxl 47; 
ol=Kg: len,s wxl 50; ngysrg: len,s wxl 54'

 50' len,s wxl 50 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'3278

 W;=rg: len,s wxl 49; kef.kysrg: len,s wxl 47; 
ol=Kg: len,s wxl 51; ngysrg: len,s wxl 54'

 51' len,s wxl 51 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'5818

 W;=rg: len,s wxl 50; kef.kysrg: len,s wxl 47; 
ol=Kg: len,s wxl 46" 52" 53 iy 55; ngysrg: len,s wxl 

54'

 52' len,s wxl 52 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'3575

 W;=rg: len,s wxl 51 iy 47; kef.kysrg: len,s wxl 

46; ol=Kg: len,s wxl 90; ngysrg: len,s wxl 53'

 53' len,s wxl 53 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'2792

 W;=rg: len,s wxl 54 iy 51; kef.kysrg: len,s wxl 

52; ol=Kg: len,s wxl 90; ngysrg: len,s wxl 55'

 54' len,s wxl 54 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 1'4304

 W;=rg: rcfha ,÷ le<h; kef.kysrg: len,s wxl 48" 49" 

50 iy 51; ol=Kg: len,s wxl 53 iy 55; ngysrg: len,s 

wxl 56 iy rcfha fyak'

 55' len,s wxl 55 rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'7470

 W;=rg: len,s wxl 56" 54 iy 51; kef.kysrg: len,s 

wxl 53; ol=Kg: len,s wxl 90; ngysrg: len,s wxl 56'

 56' len,s wxl 56 rejkauvqj – m%udKh: fyla' 1'1206

 W;=rg: rcfha fyak; kef.kysrg: len,s wxl 54 iy 

55; ol=Kg: len,s wxl 90; ngysrg: len,s wxl 57" 58 iy 

rcfha ,÷ le<h'

 57' len,s wxl 57 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'4047

 W;=rg: len,s wxl 58; kef.kysrg: len,s wxl 56; 
ol=Kg: len,s wxl 90; ngysrg: len,s wxl 58'

 58' len,s wxl 58 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 3'2952

 W;=rg: ,÷ le<h iy fyak; kef.kysrg: len,s wxl 56 

iy 57; ol=Kg: len,s wxl 57 iy 90; ngysrg: len,s wxl 

90" 59 mdr iy ,÷ le<h'

 59' len,s wxl 59  – m%udKh: fyla' 0'0399

 W;=rg: len,s wxl 60" fyak" mdr iy ,÷ le<h; 
kef.kysrg: len,s wxl 58; ol=Kg: len,s wxl 90; 
ngysrg: len,s wxl 61 iy 60'

 60' len,s wxl 60 – by< rejkauvqj – m%udKh: 
fyla' 0'0235

 W;=rg: len,s wxl 59 iy mdr; kef.kysrg: len,s wxl 

59; ol=Kg: len,s wxl 61 iy j;a;; ngysrg: rcfha fyak'

 61' len,s wxl 61 – by< rejkauvqj – m%udKh: 
fyla' 0'5055

 W;=rg: j;a; iy rcfha fyak" len,s wxl 60; kef.kysrg: 
len,s wxl 59; ol=Kg: len,s wxl 90; ngysrg: len,s wxl 

62'

 62' len,s wxl 62 – by< rejkauvqj – m%udKh: 
fyla' 0'5450

 W;=rg: l=Uqr iy j;a;; kef.kysrg: len,s wxl 61; 
ol=Kg: len,s wxl 90 iy 63; ngysrg: len,s wxl 64'

 63' len,s wxl 63 – by< rejkauvqj – m%udKh: 
fyla' 0'0877

 W;=rg: len,s wxl 62; kef.kysrg: len,s wxl 90; 
ol=Kg: len,s wxl 90; ngysrg: len,s wxl 64'

 64' len,s wxl 64 – by< rejkauvqj – m%udKh: 
fyla' 0'5176

 W;=rg: l=Uqr; kef.kysrg: j;a;" len,s wxl 62 iy 63; 
ol=Kg: len,s wxl 90; ngysrg: len,s wxl 65'
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 65' len,s wxl 65 – by< rejkauvqj – m%udKh: 
fyla' 0'5114

 W;=rg: l=Uqr; kef.kysrg: len,s wxl 64; ol=Kg: len,s 

wxl 90 iy 75; ngysrg: len,s wxl 66'

 66' len,s wxl 66 – by< rejkauvqj – m%udKh: 
fyla' 0'4447

 W;=rg: l=Uqr; kef.kysrg: len,s wxl 65; ol=Kg: len,s 

wxl 75; ngysrg: len,s wxl 67'

 67' len,s wxl 67 – by< rejkauvqj – m%udKh: 
fyla' 0'5709

 W;=rg: len,s wxl 69" we< iy l=Uqr; kef.kysrg: len,s 

wxl 66; ol=Kg: len,s wxl 75; ngysrg: len,s wxl 68 iy 

69'

 68' len,s wxl 68  – by< rejkauvqj – m%udKh: 
fyla' 0'7004

 W;=rg: len,s wxl 70 iy 69; kef.kysrg: len,s wxl 

67; ol=Kg: len,s wxl 75; ngysrg: len,s wxl 70'

 69' len,s wxl 69  – m%udKh: fyla' 0'0250

 W;=rg: len,s wxl 71" jej ^fldgi&" we< iy l=Uqr; 
kef.kysrg: len,s wxl 67 iy 68; ol=Kg: len,s wxl 67" 

68 iy 70; ngysrg: len,s wxl 70 iy 71'

 70' len,s wxl 70  – by< rejkauvqj – m%udKh: 
fyla' 0'1975

 W;=rg: len,s wxl 71 iy 69; kef.kysrg: len,s wxl 

68" 75 iy 74; ol=Kg: len,s wxl 77 iy 71; ngysrg: len,s 

wxl 71'

 71' len,s wxl 71  – m%udKh: fyla' 0'1733

 W;=rg: jej ^fldgi&; kef.kysrg: len,s wxl 69" 70"77 

iy 73; ol=Kg: ,÷ le<h iy jej ^fldgi&; ngysrg: jej 

^fldgi& iy len,s wxl 72'

 72' len,s wxl 72 – by< rejkauvqj jej – m%udKh: 
fyla' 1'7475

 W;=rg: jej ^fldgi&; kef.kysrg: len,s wxl 71; 
ol=Kg: jej ^fldgi&; ngysrg: jej ^fldgi&'

 73' len,s wxl 73 – by< rejkauvqj – m%udKh: 
fyla' 0'0289

 W;=rg: len,s wxl 77; kef.kysrg: len,s wxl 77; 
ol=Kg: j;a; iy ,÷ le<h; ngysrg: jej ^fldgi& iy 

len,s wxl 71'

 74' len,s wxl 74 – by< rejkauvqj – m%udKh: 
fyla' 0'3817

 W;=rg: len,s wxl 75; kef.kysrg: len,s wxl 76; 
ol=Kg: len,s wxl 77; ngysrg: len,s wxl 70'

 75' len,s wxl 75 – by< rejkauvqj – m%udKh: 
fyla' 0'1764

 W;=rg: len,s wxl 68" 67" 66 iy 65; kef.kysrg: len,s 

wxl 90; ol=Kg: len,s wxl 76 iy 74; ngysrg: len,s wxl 

70'

 76' len,s wxl 76 – by< rejkauvqj – m%udKh: 
fyla' 1'0117

 W;=rg: len,s wxl 75; kef.kysrg: len,s wxl 90 iy 

77; ol=Kg: len,s wxl 77; ngysrg: len,s wxl 74'

 77' len,s wxl 77 – m%udKh: fyla' 0'0207

 W;=rg: len,s wxl 70" 74" 76 iy 90; kef.kysrg: len,s 

wxl 90 iy 78; ol=Kg: len,s wxl 78" j;a;" ,÷ le<h iy 

len,s wxl 73; ngysrg: len,s wxl 73 iy 71'

 78' len,s wxl 78 – by< rejkauvqj – m%udKh: 
fyla' 0'2277

 W;=rg: len,s wxl 77; kef.kysrg: len,s wxl 90; 
ol=Kg: ud¾.h ^m%dfoaYSh iNd&  iy j;a;; ngysrg: len,s 

wxl 77 rcfha ,÷ le<h'

 79' len,s wxl 79 – by< rejkauvqj – m%udKh: 
fyla' 0'3594

 W;=rg: len,s wxl 80; kef.kysrg: len,s wxl 91; 
ol=Kg: j;a; iy ud¾.h ^m%dfoaYSh iNd&; ngysrg: len,s 

wxl 90'

 80' len,s wxl  80 – by< rejkauvqj – m%udKh: 
fyla' 0'4133

 W;=rg: len,s wxl 82; kef.kysrg: len,s wxl 91; 
ol=Kg: len,s wxl 79; ngysrg: len,s wxl 90 iy 81'
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 81' len,s wxl 81 – by< rejkauvqj – m%udKh: 
fyla' 0'0042

 W;=rg: len,s wxl 82; kef.kysrg: len,s wxl 80; 
ol=Kg: len,s wxl 80; ngysrg: len,s wxl 90'

 82' len,s wxl 82 – by< rejkauvqj – m%udKh: 
fyla' 0'6198

 W;=rg: len,s wxl 83; kef.kysrg: len,s wxl 91; 
ol=Kg: len,s wxl 91" 80 iy 81; ngysrg: len,s wxl 90'

 83' len,s wxl 83 – by< rejkauvqj – m%udKh: 
fyla' 0'3391

 W;=rg: len,s wxl 84; kef.kysrg: len,s wxl 91; 
ol=Kg: len,s wxl 82; ngysrg: len,s wxl 90'

 84' len,s wxl 84 – by< rejkauvqj – m%udKh: 
fyla' 0'1178

 W;=rg: len,s wxl 90" 85" 90" 86" 87" 88 iy 89; 
kef.kysrg: len,s wxl 91; ol=Kg: len,s wxl 91 iy 83; 
ngysrg: len,s wxl 90" 85 iy 90'

 85' len,s wxl 85 – by< rejkauvqj – m%udKh: 
fyla' 0'0345

 W;=rg: len,s wxl 90 iy 84; kef.kysrg: len,s wxl 

84; ol=Kg: len,s wxl 84; ngysrg: len,s wxl 90'

 86' len,s wxl 86 – by< rejkauvqj – m%udKh: 
fyla' 0'1154

 W;=rg: len,s wxl 90 iy 87; kef.kysrg: len,s wxl 

87; ol=Kg: len,s wxl 84; ngysrg: len,s wxl 84 iy 90'

 87' len,s wxl 87 – by< rejkauvqj – m%udKh: 
fyla' 0'2645

 W;=rg: len,s wxl 90 iy 88; kef.kysrg: len,s wxl 88 

iy 84; ol=Kg: len,s wxl 84 iy 86; ngysrg: len,s wxl 

84" 86 iy 90'

 88' len,s wxl 88 – by< rejkauvqj – m%udKh: 
fyla' 0'8590

 W;=rg: len,s wxl 90; kef.kysrg: len,s wxl 89; 
ol=Kg: len,s wxl 91" 84" iy 87; ngysrg: len,s wxl 87 

iy 90'

 89' len,s wxl 89 – by< rejkauvqj – m%udKh: 
fyla' 0'4282

 W;=rg: len,s wxl 90; kef.kysrg: len,s wxl 91; 
ol=Kg: len,s wxl 91 iy 84; ngysrg: len,s wxl 88'

 90' len,s wxl 90 – m%udKh: fyla' 2'2736

 W;=rg: len,s wxl 75" 65" 64" 63" 62" 61" 59" 58" 57" 56" 55" 

53" 52" 46" 44" 43" 35" 34" 33" 29" 28" 27" 27" 26" 25" 20" 19" 18" 

16" 15" 14" 12" 11" 10 iy ,÷ le<h; kef.kysrg: ,÷ le<h" 

ud¾.h;  ol=Kg:  l=Uqr" 117" 116" 115" 114" 113" 112" 110" 109" 

105" 104" 100" 99" 97" 189" 190" 96" 95" 94" 93" 92" 91" 89"88" 87"86" 

84" 85" 84" 83" 82" 81" 80 "79 j;a;" ud¾.h ^m%dfoaYSh iNd& iy 

j;a;; ngysrg: len,s wxl 78" 77" 76" 75" 65" 64" 63" iy 62'

 91' len,s wxl 91 – by< rejkauvqj – m%udKh: 
fyla' 4'9091

 W;=rg: len,s wxl 82" 83" 84" 88" 89 iy 90; kef.kysrg: 
len,s wxl 90" 92 iy 190; ol=Kg: len,s wxl 193" 195" 196" 

197" 254" ud¾.h iy j;a;; ngysrg: j;a; iy len,s wxl 

79" 80" 82" 83" 84" 88" 89 iy j;a;'

 92' len,s wxl 92 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'2064

 W;=rg: len,s wxl 90; kef.kysrg: len,s wxl 93; 
ol=Kg: len,s wxl 190; ngysrg: len,s wxl 91'

 93' len,s wxl 93 – m%udKh: fyla' 0'0185

 W;=rg: len,s wxl 90; kef.kysrg: len,s wxl 94; 
ol=Kg: len,s wxl 190; ngysrg: len,s wxl 92'

 94' len,s wxl 94 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'4212

 W;=rg: len,s wxl 90; kef.kysrg: len,s wxl 95; 
ol=Kg: len,s wxl 190; ngysrg: len,s wxl 93'

 95' len,s wxl 95 – m%udKh: fyla' 0'0207

 W;=rg: len,s wxl 90; kef.kysrg: len,s wxl 96; 
ol=Kg: len,s wxl 190; ngysrg: len,s wxl 94'

 96' len,s wxl 96 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'3617

 W;=rg: len,s wxl 90; kef.kysrg: len,s wxl 190; 
ol=Kg: len,s wxl 190; ngysrg: len,s wxl 95'
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 97' len,s wxl 97 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'2879

 W;=rg: len,s wxl 90; kef.kysrg: len,s wxl 99; 
ol=Kg: len,s wxl 98; ngysrg: len,s wxl 140 iy 189'

 98' len,s wxl 98 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'1915

 W;=rg: len,s wxl 97; kef.kysrg: len,s wxl 99; 
ol=Kg: len,s wxl 139; ngysrg: len,s wxl 140'

 99' len,s wxl 99 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'5735

 W;=rg: len,s wxl 90; kef.kysrg: len,s wxl 100 iy 

101; ol=Kg: len,s wxl 139; ngysrg: len,s wxl 98 iy 97'

 100' len,s wxl 100 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'4047

 W;=rg: len,s wxl 90; kef.kysrg: len,s wxl 103; 
ol=Kg: len,s wxl 101; ngysrg: len,s wxl 99'

 101' len,s wxl 101 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'3338

 W;=rg: len,s wxl 100; kef.kysrg: len,s wxl 103 iy 

102; ol=Kg: len,s wxl 139; ngysrg: len,s wxl 99'

 102' len,s wxl 102 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'3162

 W;=rg: len,s wxl 103; kef.kysrg: len,s wxl 105 iy 

106; ol=Kg: len,s wxl 139; ngysrg: len,s wxl 101'

 103' len,s wxl 103 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'5001

 W;=rg: len,s wxl 90 iy 104; kef.kysrg: len,s wxl 

104 iy 105; ol=Kg: len,s wxl 102; ngysrg: len,s wxl 

101 iy 100'

 104' len,s wxl 104 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'1070

 W;=rg: len,s wxl 90; kef.kysrg: len,s wxl 105; 
ol=Kg iy ngysrg: len,s wxl 103'

 105' len,s wxl 105 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'8094

 W;=rg: len,s wxl 90; kef.kysrg: len,s wxl 109" 108 

iy 107; ol=Kg: len,s wxl 106; ngysrg: len,s wxl 102" 

103 iy 104'

 106' len,s wxl 106 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'1026

 W;=rg: len,s wxl 105; kef.kysrg: len,s wxl 107; 
ol=Kg: len,s wxl 139; ngysrg: len,s wxl 102'

 107' len,s wxl 107 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'1455

 W;=rg: len,s wxl 108; kef.kysrg: len,s wxl 110; 
ol=Kg: len,s wxl 139; ngysrg: len,s wxl 106 iy 105'

 108' len,s wxl 108 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'4047

 W;=rg: len,s wxl 109; kef.kysrg: len,s wxl 110; 
ol=Kg: len,s wxl 107; ngysrg: len,s wxl 105'

 109' len,s wxl 109 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'1322

 W;=rg: len,s wxl 90; kef.kysrg: len,s wxl 110; 
ol=Kg: len,s wxl 108; ngysrg: len,s wxl 105'

 110' len,s wxl 110 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'4293

 W;=rg: len,s wxl 90; kef.kysrg: len,s wxl 112 iy 

111; ol=Kg: len,s wxl 139; ngysrg: len,s wxl 107" 108 

iy 109'

 111' len,s wxl 111 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'2047

 W;=rg: len,s wxl 110; kef.kysrg: len,s wxl 112; 
ol=Kg iy ngysrg: len,s wxl 110'

 112' len,s wxl 112 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'2680

 W;=rg: len,s wxl 90; kef.kysrg: len,s wxl 113 iy 

139; ol=Kg: len,s wxl 139; ngysrg: len,s wxl 110 iy 

111'

 113' len,s wxl 113 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'5040

 W;=rg: len,s wxl 90; kef.kysrg: len,s wxl 114; 
ol=Kg: len,s wxl 139; ngysrg: len,s wxl 112'

 114' len,s wxl 114 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'5419

 W;=rg: len,s wxl 90; kef.kysrg: len,s wxl 115 iy 

119; ol=Kg: len,s wxl 120; ngysrg: len,s wxl 139 iy 

113'

 115' len,s wxl 115 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'3221

 W;=rg: len,s wxl 90; kef.kysrg: len,s wxl 116 iy 

118; ol=Kg: len,s wxl 119; ngysrg: len,s wxl 120 iy 

114'
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 116' len,s wxl 116 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'3584

 W;=rg: len,s wxl 90; kef.kysrg: len,s wxl 117; 
ol=Kg: len,s wxl 118; ngysrg: len,s wxl 119 iy 115'

 117' len,s wxl 117 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'4047

 W;=rg: len,s wxl 90; kef.kysrg: l=Uqr; ol=Kg: rcfha 

,÷ le<h; ngysrg: len,s wxl 118 iy 116'

 118' len,s wxl 118 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'5693

 W;=rg: len,s wxl 116; kef.kysrg: len,s wxl 117 iy 

rcfha ,÷ le<h; ol=Kg: rcfha ,÷ le<h; ngysrg: len,s 

wxl 119 iy 115'

 119' len,s wxl 119 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'3236

 W;=rg: len,s wxl 114" 115 iy 116; kef.kysrg: len,s 

wxl 118; ol=Kg: rcfha ,÷ le<h; ngysrg: len,s wxl 120'

 120' len,s wxl 120 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'6076

 W;=rg: len,s wxl 114; kef.kysrg: len,s wxl 115 iy 

119; ol=Kg: rcfha ,÷ le<h iy len,s wxl 123; ngysrg: 
len,s wxl 121 iy 139'

 121' len,s wxl 121 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'4170

 W;=rg: len,s wxl 139 iy 120; kef.kysrg: len,s wxl 

123; ol=Kg: len,s wxl 123 iy 122; ngysrg: len,s wxl 

122 iy 139'

 122' len,s wxl 122 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'4792

 W;=rg: len,s wxl 139 iy 121; kef.kysrg: len,s wxl 

121 iy 123; ol=Kg: len,s wxl 123 iy 139; ngysrg: len,s 

wxl 139'

 123' len,s wxl 123 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'1343

 W;=rg: len,s wxl 122" 121 iy 120; kef.kysrg: len,s 

wxl 120 iy rcfha ,÷ le<h; ol=Kg: len,s wxl 124 iy 

139; ngysrg: len,s wxl 139" 122 iy 121'

 124' len,s wxl 124 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'1603

 W;=rg: len,s wxl 123; kef.kysrg: rcfha ,÷ le<h; 
ol=Kg: len,s wxl 125; ngysrg: len,s wxl 139'

 125' len,s wxl 125 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'5867

 W;=rg: len,s wxl 139 iy 124; kef.kysrg: rcfha ,÷ 

le<h iy len,s wxl 149; ol=Kg: len,s wxl 149; ngysrg: 
len,s wxl 126'

 126' len,s wxl 126 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'5605

 W;=rg: len,s wxl 139; kef.kysrg: len,s wxl 139 iy 

125; ol=Kg: len,s wxl 149; ngysrg: len,s wxl 127 iy 

139'

 127' len,s wxl 127 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'3437

 W;=rg: len,s wxl 139 iy 126; kef.kysrg: len,s wxl 

126; ol=Kg: len,s wxl 149; ngysrg: len,s wxl 128'

 128' len,s wxl 128 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'4733

 W;=rg: len,s wxl 139; kef.kysrg: len,s wxl 127 iy 

149; ol=Kg: len,s wxl 149; ngysrg: len,s wxl 129'

 129' len,s wxl 129 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'2418

 W;=rg: len,s wxl 139; kef.kysrg: len,s wxl 128; 
ol=Kg: len,s wxl 149; ngysrg: len,s wxl 130'

 130' len,s wxl 130 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'2157

 W;=rg: len,s wxl 139; kef.kysrg: len,s wxl 129; 
ol=Kg: len,s wxl 149; ngysrg: len,s wxl 131'

 131' len,s wxl 131 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'2246

 W;=rg: len,s wxl 139; kef.kysrg: len,s wxl 130; 
ol=Kg: len,s wxl 149; ngysrg: len,s wxl 132'

 132' len,s wxl 132 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'1911

 W;=rg: len,s wxl 139; kef.kysrg: len,s wxl 131; 
ol=Kg: len,s wxl 149; ngysrg: len,s wxl 133'

 133' len,s wxl 133 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'5095

 W;=rg: len,s wxl 139; kef.kysrg: len,s wxl 132; 
ol=Kg: len,s wxl 149; ngysrg: len,s wxl 134'

 134' len,s wxl 134 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'4522

 W;=rg: len,s wxl 139; kef.kysrg: len,s wxl 133; 
ol=Kg: len,s wxl 149; ngysrg: len,s wxl 135 iy 136'
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 135' len,s wxl 135 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'2499

 W;=rg: len,s wxl 136; kef.kysrg: len,s wxl 134; 
ol=Kg: len,s wxl 149; ngysrg: len,s wxl 137'

 136' len,s wxl 136 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'2014

 W;=rg: len,s wxl 139; kef.kysrg: len,s wxl 134; 
ol=Kg: len,s wxl 135; ngysrg: len,s wxl 137'

 137' len,s wxl 137 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'4441

 W;=rg: len,s wxl 139; kef.kysrg: len,s wxl 136 iy 

135; ol=Kg: len,s wxl 149; ngysrg: len,s wxl 138'

 138' len,s wxl 138 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'4661

 W;=rg: len,s wxl 139; kef.kysrg: len,s wxl 137; 
ol=Kg: len,s wxl 149; ngysrg: len,s wxl 148" 147" 146" 

145" 144" 143 iy 142'

 139' len,s wxl 139 – m%udKh: fyla' 0'1183

 W;=rg: len,s wxl 140" 98" 99" 101" 102" 106" 107" 110" 112" 

113 iy 114; kef.kysrg: len,s wxl 120" 121" 122" 123 iy 

124; ol=Kg: len,s wxl 125" 126" 127" 128" 129" 130" 131" 132" 

133" 134" 136"137" 138" 142 iy 141; ngysrg: len,s wxl 189'

 140' len,s wxl 140 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'0645

 W;=rg: len,s wxl 97; kef.kysrg: len,s wxl 97 iy 

98; ol=Kg: len,s wxl 139; ngysrg: len,s wxl 189'

 141' len,s wxl 141 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'0845

 W;=rg: len,s wxl 139; kef.kysrg: len,s wxl 142" 143" 

144" 145" 146" 147 iy 148; ol=Kg: len,s wxl 147" 148 iy 

149; ngysrg: len,s wxl 189'

 142' len,s wxl 142 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'1661

 W;=rg: len,s wxl 139; kef.kysrg: len,s wxl 138; 
ol=Kg: len,s wxl 143; ngysrg: len,s wxl 141'

 143' len,s wxl 143 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'1533

 W;=rg: len,s wxl 142; kef.kysrg: len,s wxl 138; 
ol=Kg: len,s wxl 144; ngysrg: len,s wxl 141'

 144' len,s wxl 144 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'1329

 W;=rg: len,s wxl 143; kef.kysrg: len,s wxl 138; 
ol=Kg: len,s wxl 145; ngysrg: len,s wxl 141'

 145' len,s wxl 145 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'1443

 W;=rg: len,s wxl 144; kef.kysrg: len,s wxl 138; 
ol=Kg: len,s wxl 146; ngysrg: len,s wxl 141'

 146' len,s wxl 146 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'1349

 W;=rg: len,s wxl 145; kef.kysrg: len,s wxl 138; 
ol=Kg: len,s wxl 147; ngysrg: len,s wxl 141'

 147' len,s wxl 147 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'1332

 W;=rg: len,s wxl 146; kef.kysrg: len,s wxl 138; 
ol=Kg: len,s wxl 148; ngysrg: len,s wxl 141'

 148' len,s wxl 148 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'0775

 W;=rg: len,s wxl 147; kef.kysrg: len,s wxl 138; 
ol=Kg: len,s wxl 149; ngysrg: len,s wxl 141'

 149' len,s wxl 149 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'6084

 W;=rg: len,s wxl 141" 148" 138" 137" 135" 134" 133" 132" 

131" 130" 129" 128" 127" 126" 125 iy ,÷ le,h; kef.kysrg: 
,÷ le,h" len,s wxl 173 iy 174; ol=Kg: len,s wxl 174" 

175" 172" 166" 165" 163" 162" 161" 160" 159" 158" 157" 156" 155" 

151 iy 150; ngysrg: len,s wxl 189'

 150' len,s wxl 150 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'0438

 W;=rg: len,s wxl 189 iy 149; kef.kysrg: len,s wxl 

151" 152" 153 iy 154; ol=Kg: len,s wxl 154 iy 172; ngysrg: 
len,s wxl 172 iy 189'

 151' len,s wxl 151 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'1205

 W;=rg: len,s wxl 149; kef.kysrg: len,s wxl 155; 
ol=Kg: len,s wxl 152; ngysrg: len,s wxl 150'

 152' len,s wxl 152 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'1287

 W;=rg: len,s wxl 151; kef.kysrg: len,s wxl 155; 
ol=Kg: len,s wxl 153; ngysrg: len,s wxl 150'
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 153' len,s wxl 153 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'1409

 W;=rg: len,s wxl 152; kef.kysrg: len,s wxl 155; 
ol=Kg: len,s wxl 154; ngysrg: len,s wxl 150'

 154' len,s wxl 154 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'2641

 W;=rg: len,s wxl 153; kef.kysrg: len,s wxl 155; 
ol=Kg: len,s wxl 155 iy 172; ngysrg: len,s wxl 172 iy 

150'

 155' len,s wxl 155 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'1609

 W;=rg: len,s wxl 149; kef.kysrg: len,s wxl 156; 
ol=Kg: len,s wxl 172; ngysrg: len,s wxl 154" 153" 152 iy 

151'

 156' len,s wxl 156 – m%udKh: fyla' 0'1849

 W;=rg: len,s wxl 149; kef.kysrg: len,s wxl 157; 
ol=Kg: len,s wxl 172; ngysrg: len,s wxl 155'

 157' len,s wxl 157 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'1491

 W;=rg: len,s wxl 149; kef.kysrg: len,s wxl 158;  
ol=Kg: len,s wxl 172; ngysrg: len,s wxl 156'

 158' len,s wxl 158 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'4240

 W;=rg: len,s wxl 149; kef.kysrg: len,s wxl 159; 
ol=Kg: len,s wxl 172; ngysrg: len,s wxl 157'

 159' len,s wxl 159 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'4468

 W;=rg: len,s wxl 149; kef.kysrg: len,s wxl 160; 
ol=Kg: len,s wxl 172; ngysrg: len,s wxl 158'

 160' len,s wxl 160 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'5007

 W;=rg: len,s wxl 149; kef.kysrg: len,s wxl 161; 
ol=Kg: len,s wxl 172; ngysrg: len,s wxl 159'

 161' len,s wxl 161 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'4308

 W;=rg: len,s wxl 149; kef.kysrg: len,s wxl 162; 
ol=Kg: len,s wxl 172; ngysrg: len,s wxl 160'

 162' len,s wxl 162 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'4099

 W;=rg: len,s wxl 149; kef.kysrg: len,s wxl 163; 
ol=Kg: len,s wxl 172; ngysrg: len,s wxl 161'

 163' len,s wxl 163 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'6844

 W;=rg: len,s wxl 149 iy 165; kef.kysrg: len,s wxl 

164; ol=Kg: len,s wxl 172; ngysrg: len,s wxl 162 iy 149'

 164' len,s wxl 164 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'6064

 W;=rg: len,s wxl 165 iy 167; kef.kysrg iy ol=Kg: 
len,s wxl 172; ngysrg: len,s wxl 163 iy 165'

 165' len,s wxl 165 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'0955

 W;=rg: len,s wxl 149; kef.kysrg: len,s wxl 166 iy 

167; ol=Kg: len,s wxl 167" 164 iy 163; ngysrg: len,s 

wxl 164" 163 iy 149'

 166' len,s wxl 166 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'3150

 W;=rg: len,s wxl 149; kef.kysrg: len,s wxl 172; 
ol=Kg: len,s wxl 167; ngysrg: len,s wxl 165'

 167' len,s wxl 167 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'1982

 W;=rg: len,s wxl 166; kef.kysrg: len,s wxl 172; 
ol=Kg: len,s wxl 168" 172 iy 164; ngysrg: len,s wxl 165'

 168' len,s wxl 168 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'4907

 W;=rg: len,s wxl 167; kef.kysrg: len,s wxl 172; 
ol=Kg: len,s wxl 169; ngysrg: len,s wxl 172'

 169' len,s wxl 169 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'3850

 W;=rg: len,s wxl 168; kef.kysrg: len,s wxl 172; 
ol=Kg: len,s wxl 170; ngysrg: len,s wxl 172'

 170' len,s wxl 170 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'4678

 W;=rg: len,s wxl 169; kef.kysrg: len,s wxl 172; 
ol=Kg: len,s wxl 171; ngysrg: len,s wxl 172'

 171' len,s wxl 171 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'4911

 W;=rg: len,s wxl 170; kef.kysrg" ol=Kg iy ngysrg: 
len,s wxl 172'

 172' len,s wxl 172 – m%udKh: fyla' 0'1200

 W;=rg: len,s wxl 150" 154" 155" 156" 157" 158" 159" 160" 161" 

162" 163" 164" 167" 171" 170" 169" 168" 167" 166 iy 149; 
kef.kysrg: len,s wxl 168" 169" 170" 171" 174" 175" 176" 
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177" 179" 180 iy 185; ol=Kg: len,s wxl 182" 183" 184 iy 

185; ngysrg: len,s wxl 183" 184" 186" 187" 188 iy 189'

 173' len,s wxl 173 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'5224

 W;=rg iy kef.kysrg: rcfha ,÷ le,h; ol=Kg: rcfha 

,÷ le,h iy len,s wxl 174; ngysrg: len,s wxl 149 iy 

rcfha ,÷ le,h'

 174' len,s wxl 174 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'3050

 W;=rg: len,s wxl 149 iy 173; kef.kysrg: len,s wxl 

173 iy rcfha ,÷ le,h; ol=Kg: rcfha ,÷ le,h iy len,s 

wxl 175; ngysrg: len,s wxl 175" 172 iy 149'

 175' len,s wxl 175 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'1986

 W;=rg: len,s wxl 172" 149 iy 174; kef.kysrg: rcfha 

,÷ le,h; ol=Kg: len,s wxl 176; ngysrg: len,s wxl 172'

 176' len,s wxl 176 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'2013

 W;=rg: len,s wxl 172 iy 175; kef.kysrg: rcfha ,÷ 

le,h iy len,s wxl 175; ol=Kg: len,s wxl 178 iy 177; 
ngysrg: len,s wxl 172'

 177' len,s wxl 177 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'1980

 W;=rg: len,s wxl 172 iy 176; kef.kysrg: len,s wxl 

178; ol=Kg: len,s wxl 178 iy 179; ngysrg: len,s wxl 172'

 178' len,s wxl 178 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'3577

 W;=rg: len,s wxl 177" 176 iy rcfha ,÷ le,h; 
kef.kysrg: rcfha ,÷ le,h; ol=Kg: l=Uqr" len,s wxl 180 

iy 172; ngysrg: len,s wxl 179" 177 iy 176'

 179' len,s wxl 179 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'3483

 W;=rg: len,s wxl 177; kef.kysrg: len,s wxl 178; 
ol=Kg: l=Uqr" len,s wxl 180 iy 172; ngysrg: len,s wxl 

172'

 180' len,s wxl 180 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'4047

 W;=rg: len,s wxl 172 iy 179; kef.kysrg: len,s wxl 

178 iy l=Uqr; ol=Kg: l=Uqr iy len,s wxl 181; ngysrg: 
len,s wxl 172'

 181' len,s wxl 181 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'4047

 W;=rg: len,s wxl 180; kef.kysrg: l=Uqr; ol=Kg: 
len,s wxl 222" 221 iy 220; ngysrg: len,s wxl 182 iy 172'

 182' len,s wxl 182 – m%udKh: fyla' 0'4421

 W;=rg: len,s wxl 256" 262" 247" 210" 213" 214" 212' 211" 185" 

184" 183 iy 172; kef.kysrg: len,s wxl 181; ol=Kg: len,s 

wxl 220" 219" 218" 217" 216" 215" 237" 246" 237" 258 iy 257; 
ngysrg: len,s wxl 257 iy 307'

 183' len,s wxl 183 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'0386

 W;=rg: len,s wxl 172; kef.kysrg iy  ol=Kg: len,s 

wxl 182; ngysrg: len,s wxl 184'

 184' len,s wxl 184 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'0306

 W;=rg: len,s wxl 172; kef.kysrg: len,s wxl 183; 
ol=Kg: len,s wxl 182; ngysrg: len,s wxl 211" 185 iy 186'

 185' len,s wxl 185 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'4991

 W;=rg: len,s wxl 188 iy 186; kef.kysrg: len,s wxl 

184 iy 182; ol=Kg: len,s wxl 211 iy 188; ngysrg: len,s 

wxl 188'

 186' len,s wxl 186 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'2035

 W;=rg: len,s wxl 188" 187 iy 172; kef.kysrg: len,s 

wxl 184; ol=Kg: len,s wxl 185; ngysrg: len,s wxl 188'

 187' len,s wxl 187 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'0467

 W;=rg: len,s wxl 188; kef.kysrg: len,s wxl 172; 
ol=Kg: len,s wxl 186; ngysrg: len,s wxl 188'

 188' len,s wxl 188 – rejkauvqj – m%udKh: fyla' 0'1223

 W;=rg: len,s wxl 189 iy 172; kef.kysrg: len,s wxl 

172" 187" 186" 185 iy 211; ol=Kg: len,s wxl 211; ngysrg: 
len,s wxl 189'

 189' len,s wxl 189 – m%udKh: fyla' 0'3680

 W;=rg: len,s wxl 90; kef.kysrg: len,s wxl 97" 140" 

139" 141" 149" 150" 172 iy 188; ol=Kg: len,s wxl 188 iy 

211; ngysrg: len,s wxl 190'
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 190' len,s wxl 190 – rejkauvqj jej – m%udKh: 
fyla' 7'2414

 W;=rg: len,s wxl 92" 93" 94" 95" 96 iy 90; kef.kysrg: 
len,s wxl 189; ol=Kg: len,s wxl 189" 211 iy 209; 
ngysrg: len,s wxl 208" 191" 193 iy 91'

 191' len,s wxl 191 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'3127

 W;=rg: len,s wxl 193; kef.kysrg: len,s wxl 190; 
ol=Kg: len,s wxl 209" 208 iy 207; ngysrg: len,s wxl 

192'

 192' len,s wxl 192 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'4047

 W;=rg: len,s wxl 194 iy 193; kef.kysrg: len,s wxl 

191; ol=Kg: len,s wxl 207; ngysrg: len,s wxl 254'

 193' len,s wxl 193 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'2174

 W;=rg: len,s wxl 195 iy 91; kef.kysrg: len,s wxl 

190; ol=Kg: len,s wxl 191 iy 192; ngysrg: len,s wxl 

194'

 194' len,s wxl 194 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'2023

 W;=rg: len,s wxl 195; kef.kysrg: len,s wxl 193; 
ol=Kg: len,s wxl 192; ngysrg: len,s wxl 254'

 195' len,s wxl 195 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'6071

 W;=rg: len,s wxl 196 iy 91; kef.kysrg: len,s wxl 91; 
ol=Kg: len,s wxl 193 iy 194; ngysrg: len,s wxl 254 

iy 196'

 196' len,s wxl 196 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'2679

 W;=rg: len,s wxl 197 iy 91; kef.kysrg: len,s wxl 91 

iy 195; ol=Kg: len,s wxl 195; ngysrg: len,s wxl 254'

 197' len,s wxl 197 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'4047

 W;=rg: len,s wxl 91; kef.kysrg: len,s wxl 91 iy 196; 
ol=Kg: len,s wxl 196 iy 254; ngysrg: len,s wxl 254 

iy 91'

 198' len,s wxl 198 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'0242

 W;=rg: ud¾.h iy len,s wxl 254; kef.kysrg: len,s 

wxl 199; ol=Kg: len,s wxl 199 iy j;a;; ngysrg: j;a;'

 199' len,s wxl 199 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'2152

 W;=rg: len,s wxl 198 iy 254; kef.kysrg: len,s wxl 

254 iy 200; ol=Kg: len,s wxl 202 iy 201;ngysrg: len,s 

wxl 198 iy j;a;'

 200' len,s wxl 200 - riaksl jej - m%udKh( fyla' 0'2023

 W;=rg: len,s wxl 254; kef.kysrg: len,s wxl 254; 
ol=Kg: len,s wxl 202; ngysrg: len,s wxl 199'

 201' len,s wxl 201 - riaksl jej - m%udKh( fyla' 0'0212

 W;=rg: j;a; iy len,s wxl 199; kef.kysrg: len,s 

wxl 202; ol=Kg: len,s wxl 202 iy j;a;; ngysrg: j;a;'

 202' len,s wxl 202 - riaksl jej - m%udKh( fyla' 0'4322

 W;=rg: len,s wxl 199 iy 200; kef.kysrg: len,s wxl 

254; ol=Kg: len,s wxl 204 iy 203; ngysrg: j;a; iy 

len,s wxl 201'

 203' len,s wxl 203 - riaksl jej - m%udKh( fyla' 0'0934

 W;=rg: len,s wxl 202; kef.kysrg: len,s wxl 204 iy 

205; ol=Kg: len,s wxl 250; ngysrg: j;a;'

 204' len,s wxl 204 - riaksl jej - m%udKh( fyla' 0'1972

 W;=rg: len,s wxl 202; kef.kysrg: len,s wxl 254; 
ol=Kg: len,s wxl 206 iy 205; ngysrg: len,s wxl 203'

 205' len,s wxl 205 - riaksl jej - m%udKh( fyla' 0'0811

 W;=rg: len,s wxl 204; kef.kysrg: len,s wxl 206; 
ol=Kg: len,s wxl 249; ngysrg: len,s wxl 250 iy 203'

 206' len,s wxl 206 - riaksl jej - m%udKh( fyla' 0'2023 

 W;=rg: len,s wxl 204; kef.kysrg: len,s wxl 254; 
ol=Kg: len,s wxl 249; ngysrg: len,s wxl 205'

 207' len,s wxl 207 - riaksl jej - m%udKh( fyla' 0'6070 

 W;=rg: len,s wxl 192 iy 191; kef.kysrg: len,s wxl 

208; ol=Kg: len,s wxl 248; ngysrg: len,s wxl 254'

 208' len,s wxl 208 - riaksl jej - m%udKh( fyla' 0'3572 

 W;=rg: len,s wxl 191 iy 190; kef.kysrg: len,s wxl 

209; ol=Kg: len,s wxl 247 iy 248; ngysrg: len,s wxl 207'
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 209' len,s wxl 209 - riaksl jej - m%udKh( fyla' 0'6070 

 W;=rg: len,s wxl 190 iy 211; kef.kysrg: len,s wxl 

210; ol=Kg: len,s wxl 247; ngysrg: len,s wxl 208 iy 191'

 210' len,s wxl 210 - riaksl jej - m%udKh( fyla' 0'1036 

 W;=rg: len,s wxl 211; kef.kysrg: len,s wxl 212 iy 

213; ol=Kg: len,s wxl 182 iy 247; ngysrg: len,s wxl 209'

 211' len,s wxl 211 - i|yka fkdfõ - m%udKh( 
fyla' 0'0614 

 W;=rg: len,s wxl 189" 188 iy 185; kef.kysrg: len,s 

wxl 184 iy 182; ol=Kg: len,s wxl 182" 212" 210 iy 209; 
ngysrg: len,s wxl 209 iy 190'

 212' len,s wxl 212 - riaksl jej - m%udKh( fyla' 0'4112 

 W;=rg: len,s wxl 211; kef.kysrg: len,s wxl 182; 
ol=Kg: len,s wxl 214 iy 213; ngysrg: len,s wxl 210'

 213' len,s wxl 213 - riaksl jej - m%udKh( fyla' 0'2023 

 W;=rg: len,s wxl 212; kef.kysrg: len,s wxl 214; 
ol=Kg: len,s wxl 182; ngysrg: len,s wxl 210'

 214' len,s wxl 214 - riaksl jej - m%udKh( fyla' 0'1253 

 W;=rg: len,s wxl 212; kef.kysrg: len,s wxl 182; 
ol=Kg: len,s wxl 182; ngysrg: len,s wxl 213'

 215' len,s wxl 215 - riaksl jej - m%udKh( fyla' 0'4047 

 W;=rg: len,s wxl 182; kef.kysrg: len,s wxl 216; 
ol=Kg: len,s wxl 237; ngysrg: len,s wxl 182'

 216' len,s wxl 216 - riaksl jej - m%udKh( fyla' 0'4769 

 W;=rg: len,s wxl 182; kef.kysrg: len,s wxl 217; 
ol=Kg: len,s wxl 237; ngysrg: len,s wxl 215'

 217' len,s wxl 217 - riaksl jej - m%udKh( fyla' 0'3656 

 W;=rg: len,s wxl 216 iy 182; kef.kysrg: len,s wxl 

218; ol=Kg: len,s wxl 218 iy 237; ngysrg: len,s wxl 216'

 218' len,s wxl 218 - riaksl jej - m%udKh( fyla' 0'4439 

 W;=rg: len,s wxl 217 iy 182; kef.kysrg: len,s wxl 

219; ol=Kg: len,s wxl 219 iy 237; ngysrg: len,s wxl 217'

 219' len,s wxl 219 - riaksl jej - m%udKh( fyla' 0'4131 

 W;=rg: len,s wxl 218 iy 182; kef.kysrg: len,s wxl 

210; ol=Kg: len,s wxl 220 iy 237; ngysrg: len,s wxl 218'

 220' len,s wxl 220 - riaksl jej - m%udKh( fyla' 0'4047 

 W;=rg: len,s wxl 182 iy 181; kef.kysrg: len,s wxl 

221; ol=Kg: len,s wxl 221 iy 237; ngysrg: len,s wxl 219'

 221' len,s wxl 221 - riaksl jej - m%udKh( fyla' 0'2177 

 W;=rg: len,s wxl 181; kef.kysrg: len,s wxl 222" 223" 

224" 236 iy 237; ol=Kg: len,s wxl 237; ngysrg: len,s 

wxl 220'

 222' len,s wxl 222 - riaksl jej - m%udKh( fyla' 0'5780 

 W;=rg: len,s wxl 181 iy l=Uqr; kef.kysrg: rcfha ,÷ 

le<h; ol=Kg: len,s wxl 223; ngysrg: len,s wxl 221'

 

 223' len,s wxl 223 - riaksl jej - m%udKh( fyla' 0'3138 

 W;=rg: len,s wxl 222; kef.kysrg: rcfha ,÷ le<h; 
ol=Kg: len,s wxl 224; ngysrg: len,s wxl 221'

 224' len,s wxl 224 - riaksl jej - m%udKh( fyla' 0'3606 

 W;=rg: len,s wxl 223; kef.kysrg: rcfha ,÷ le<h; 
ol=Kg: len,s wxl 225 iy 236; ngysrg: len,s wxl 237 

iy 221'

 225' len,s wxl 225 - riaksl jej - m%udKh( fyla' 0'5307 

 W;=rg: len,s wxl 224; kef.kysrg: rcfha ,÷ le<h; 
ol=Kg: len,s wxl 268 iy 234; ngysrg: len,s wxl 235 

iy 236'

 226' len,s wxl 226 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'4124

 W;=rg: len,s wxl 268 iy rcfha ,÷ le<h; kef.

kysrg: rcfha ,÷ le<h; ol=Kg: len,s wxl 227; ngysrg: 
f.dv l=Uqr iy len,s wxl 268'

 227' len,s wxl 227 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'4264

 W;=rg: len,s wxl 268 iy 226; kef.kysrg: rcfha ,÷ 

le<h; ol=Kg: len,s wxl 228; ngysrg: f.dv l=Uqr iy 

268'
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 228' len,s wxl 228 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'4225

 W;=rg: len,s wxl 227; kef.kysrg: rcfha ,÷ le<h; 
ol=Kg: len,s wxl 229" 231" 232 iy 233; ngysrg: f.dv 

l=Uqr'

 229' len,s wxl 229 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'4015

 W;=rg: len,s wxl 228; kef.kysrg iy ol=Kg: rcfha 

,÷ le<h; ngysrg: 230 iy 231'

 230' len,s wxl 230 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'4283

 W;=rg: len,s wxl 232" 231 iy 229; kef.kysrg: len,s 

wxl 229; ol=Kg: rcfha ,÷ le<h; ngysrg: len,s wxl 

233'

 231' len,s wxl 231 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'1561

 W;=rg: len,s wxl 228; kef.kysrg: len,s wxl 229; 
ol=Kg: len,s wxl 230; ngysrg: len,s wxl 232'

 232' len,s wxl 232 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'2023

 W;=rg: len,s wxl 228; kef.kysrg: len,s wxl 231; 
ol=Kg: len,s wxl 230; ngysrg: len,s wxl 233'

 233' len,s wxl 233 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'4227

 W;=rg: f.dv l=Uqr iy len,s wxl 228; kef.kysrg: 
len,s wxl 232 iy 230; ol=Kg iy ngysrg: rcfha ,÷ 

le<h'

 234' len,s wxl 234 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'2696

 W;=rg: len,s wxl 235 iy 225; kef.kysrg iy ol=Kg: 
len,s wxl 268; ngysrg: len,s wxl 238'

 235' len,s wxl 235 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'4047

 W;=rg: len,s wxl 237 iy 236; kef.kysrg: len,s wxl 

225; ol=Kg: len,s wxl 234; ngysrg: len,s wxl 238'

 236' len,s wxl 236 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'4652

 W;=rg: len,s wxl 237" 221 iy 224; kef.kysrg: len,s 

wxl 225; ol=Kg: len,s wxl 235; ngysrg: len,s wxl 237'

 237' len,s wxl 237 – i|yka fkdfõ – m%udKh: 
fyla' 0'1348

 W;=rg: len,s wxl 258" 182" 246" 182" 215" 216" 217" 218" 

219" 220" 221 iy 224; kef.kysrg: len,s wxl 236 iy 235; 

ol=Kg: len,s wxl 235" 238" 239" 240" 241" 242" 243" 245" 

266" 265" 264" 263" 261" 260" 259 iy 268; ngysrg: len,s wxl 

307 iy 257'

 238' len,s wxl 238 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'4047

 W;=rg: len,s wxl 237; kef.kysrg: len,s wxl 235 iy 

234; ol=Kg: len,s wxl 268; ngysrg: len,s wxl 239'

 239' len,s wxl 239 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'2249

 W;=rg: len,s wxl 237 iy 238; kef.kysrg: len,s wxl 

238 iy 268; ol=Kg: len,s wxl 268 iy 240; ngysrg: 
len,s wxl 240'

 240' len,s wxl 240 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'5603

 W;=rg: len,s wxl 237 iy 239; kef.kysrg: len,s wxl 

239 iy 268; ol=Kg: len,s wxl 268; ngysrg: len,s wxl 

268" 242 iy 241'

 241' len,s wxl 241 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'4937

 W;=rg: len,s wxl 237; kef.kysrg: len,s wxl 240; 
ol=Kg: len,s wxl 268 iy 242; ngysrg: len,s wxl 242'

 242' len,s wxl 242 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'4101

 W;=rg: len,s wxl 237 iy 241; kef.kysrg: len,s wxl 

241; ol=Kg: len,s wxl 268 iy 243; ngysrg: len,s wxl 

243'

 243' len,s wxl 243 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'3964

 W;=rg: len,s wxl 237 iy 242; kef.kysrg: len,s wxl 

242; ol=Kg: len,s wxl 268; ngysrg: len,s wxl 244 iy 

245'

 244' len,s wxl 244 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'8094

 W;=rg: len,s wxl 245 iy 243; kef.kysrg: len,s wxl 

243; ol=Kg: len,s wxl 268; ngysrg: len,s wxl 266'

 245' len,s wxl 245 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'2154

 W;=rg: len,s wxl 237 iy 243; kef.kysrg: len,s wxl 

243; ol=Kg: len,s wxl 244; ngysrg: len,s wxl 266'
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 246' len,s wxl 246 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'1647

 W;=rg: len,s wxl 182; kef.kysrg iy ol=Kg: len,s 

wxl 237; ngysrg: len,s wxl 182'

 247' len,s wxl 247 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'5631

 W;=rg: len,s wxl 208" 209 iy 210; kef.kysrg: len,s 

wxl 182; ol=Kg: len,s wxl 182 iy 262; ngysrg: len,s 

wxl 248'

 248' len,s wxl 248 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'6070

 W;=rg: len,s wxl 207 iy 208; kef.kysrg: len,s wxl 

247; ol=Kg: len,s wxl 262 iy 255; ngysrg: len,s wxl 

254'

 249' len,s wxl 249 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'4199

 W;=rg: len,s wxl 205 iy 206; kef.kysrg iy ol=Kg: 
len,s wxl 254; ngysrg: len,s wxl 250 iy j;a;'

 250' len,s wxl 250 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'3178

 W;=rg: j;a; iy len,s wxl 203; kef.kysrg: len,s 

wxl 205 iy 249; ol=Kg: len,s wxl 254; ngysrg: len,s 

wxl 251 iy j;a;'

 251' len,s wxl 251 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'2474

 W;=rg: j;a;; kef.kysrg: len,s wxl 250; ol=Kg: 
len,s wxl 254; ngysrg: len,s wxl 252'

 252' len,s wxl 252 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'2511

 W;=rg: j;a; iy len,s wxl 251; kef.kysrg: len,s 

wxl 251; ol=Kg: len,s wxl 254; ngysrg: len,s wxl 253 

iy .,alkao'

 253' len,s wxl 253 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'2552

 W;=rg: .,a lkao iy j;a;; kef.kysrg: len,s wxl 252; 
ol=Kg: len,s wxl 254 iy ud¾.h; ngysrg: .,a lkao'

 254' len,s wxl 254 – i|yka fkdfõ – m%udKh: 
fyla' 0'5241

 W;=rg: j;a;" len,s wxl 91" 197 iy 196; kef.kysrg: 
len,s wxl 196" 195" 194" 192" 207" 248 iy 255; ol=Kg: 

len,s wxl 307" 308" 310" 311" 312" 314" 315" 317" 318" 321" 322" 

323" 326 iy 327 iy j;a;; ngysrg: ud¾.h" .,alkao" len,s 

wxl 253" 252" 251" 250" 249" 206" 204" 202" 200" 199 iy 198'

 255' len,s wxl 255 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'4005

 W;=rg: len,s wxl 248; kef.kysrg: len,s wxl 262; 
ol=Kg: len,s wxl 262 iy 256; ngysrg: len,s wxl 254'

 256' len,s wxl 256 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'2203

 W;=rg: len,s wxl 255; kef.kysrg: len,s wxl 262; 
ol=Kg: len,s wxl 182; ngysrg: len,s wxl 307'

 257' len,s wxl 257 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'1456

 W;=rg: len,s wxl 307 iy 182; kef.kysrg: len,s wxl 

182" 258 iy 237; ol=Kg: len,s wxl 237 iy 307; ngysrg: 
len,s wxl 307'

 258' len,s wxl 258 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'4484

 W;=rg: len,s wxl 257 iy 182; kef.kysrg: len,s wxl 

182; ol=Kg: len,s wxl 237; ngysrg: len,s wxl 257'

 259' len,s wxl 259 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'0148

 W;=rg: len,s wxl 237 iy 260; kef.kysrg: len,s wxl 

260; ol=Kg: len,s wxl 268; ngysrg: len,s wxl 237'

 260' len,s wxl 260 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'5171

 W;=rg: len,s wxl 237; kef.kysrg: len,s wxl 261; 
ol=Kg: len,s wxl 268; ngysrg: len,s wxl 259 iy 237'

 261' len,s wxl 261– riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'5565

 W;=rg: len,s wxl 237 iy 263; kef.kysrg: len,s wxl 

263; ol=Kg: len,s wxl 268; ngysrg: len,s wxl 260'

 262' len,s wxl 262 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'4550

 W;=rg: len,s wxl 255" 248 iy 247; kef.kysrg iy 

ol=Kg: len,s wxl 182; ngysrg: len,s wxl 256 iy 255'

 263' len,s wxl 263 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'3995

 W;=rg: len,s wxl 237 iy 264; kef.kysrg: len,s wxl 

264; ol=Kg: len,s wxl 268; ngysrg: len,s wxl 261'



III fldgi – Y%S ,xld m%cd;dka;%sl iudcjd§ ckrcfha w;s úfYI .eiÜ m;%h – 2022'03'04  17A

 264' len,s wxl 264 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'3850

 W;=rg: len,s wxl 237 iy 265; kef.kysrg: len,s wxl 

265; ol=Kg: len,s wxl 268; ngysrg: len,s wxl 263'

 265' len,s wxl 265 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'4576

 W;=rg: len,s wxl 237 iy 266; kef.kysrg: len,s wxl 

266; ol=Kg: len,s wxl 268; ngysrg: len,s wxl 264'

 266' len,s wxl 266 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'4871

 W;=rg: len,s wxl 237 iy 245; kef.kysrg: len,s wxl 

245 iy 244; ol=Kg: len,s wxl 268; ngysrg: len,s wxl 

265'

 267' len,s wxl 267 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'5687

 W;=rg: len,s wxl 268; kef.kysrg: len,s wxl 270 iy 

271; ol=Kg: len,s wxl 272" 273 iy 274; ngysrg: len,s 

wxl 268'

 268' len,s wxl 268 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 1'3145

 W;=rg: len,s wxl 237" 259" 260" 261" 263" 264" 265" 266" 

244" 243"242" 241" 240" 239" 238" 234 iy 225; kef.kysrg: 

,÷ le<h; ol=Kg: len,s wxl 226 iy 227" f.dv l=Uqr" ,÷ 

le<h" len,s wxl 269" 270" 267" 274" 285" 284" 295" 296" 297" 

298 iy 299; ngysrg: len,s wxl 307" 281" 282" 283" 276" 275" 

276" 278" 279" 280" 281 iy 307'

 269' len,s wxl 269 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'5587

 W;=rg: len,s wxl 268; kef.kysrg: ,÷ le<h iy 

len,s wxl 301; ol=Kg: ,÷ le<h" len,s wxl 301 iy 270; 
ngysrg: len,s wxl 270'

 270' len,s wxl 270 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'4113

 W;=rg: len,s wxl 267" 268 iy 269; kef.kysrg: len,s 

wxl 269 iy 301; ol=Kg: len,s wxl 301 iy 271; ngysrg: 
len,s wxl 271 iy 267'

 271' len,s wxl 271 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'4551

 W;=rg: len,s wxl 267 iy 270; kef.kysrg: len,s wxl 

270 iy 301; ol=Kg: len,s wxl 301 iy 272; ngysrg: 

len,s wxl 272" 273 iy 267'

 272' len,s wxl 272 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'5807

 W;=rg: len,s wxl 273" 267 iy 271; kef.kysrg: len,s 

wxl 271 iy 301; ol=Kg: len,s wxl 301 iy 289; ngysrg: 

len,s wxl 289" 287" 286 iy 273'

 273' len,s wxl 273 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'3780

 W;=rg: len,s wxl 267; kef.kysrg: len,s wxl 271 iy 

272; ol=Kg: len,s wxl 286; ngysrg: len,s wxl 274'

 274' len,s wxl 274 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'0908

 W;=rg: len,s wxl 268 iy 267; kef.kysrg: len,s wxl 

273 iy 286; ol=Kg: len,s wxl 286 iy 301; ngysrg: len,s 

wxl 268'

 275' len,s wxl 275 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'2139

 W;=rg, kef.kysrg iy ol=Kg: len,s wxl 268; ngysrg: 

len,s wxl 276'

 276' len,s wxl 276 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'4047

 W;=rg: len,s wxl 268; kef.kysrg: len,s wxl 275 iy 

268; ol=Kg: len,s wxl 268 iy 283; ngysrg: len,s wxl 

283" 279" 277  iy 278'

 277' len,s wxl 277 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'0927

 W;=rg iy kef.kysrg: len,s wxl 276; ol=Kg: len,s 

wxl 279; ngysrg: len,s wxl 278'

 278' len,s wxl 278 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'1302

 W;=rg: len,s wxl 268; kef.kysrg: len,s wxl 276 iy 

277; ol=Kg: len,s wxl 279; ngysrg: len,s wxl 279'

 279' len,s wxl 279 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'4047

 W;=rg: len,s wxl 268; kef.kysrg: len,s wxl 278" 277 

iy 276; ol=Kg: len,s wxl 283; ngysrg: len,s wxl 382 

iy 280'
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 280' len,s wxl 280 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'4047

 W;=rg: len,s wxl 268; kef.kysrg: len,s wxl 279; 
ol=Kg: len,s wxl 282; ngysrg: len,s wxl 281'

 281' len,s wxl 281 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'1946

 W;=rg: len,s wxl 268; kef.kysrg: len,s wxl 280 iy 

282; ol=Kg: len,s wxl 268 iy 307; ngysrg: len,s wxl 307'

 282' len,s wxl 282 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'4367

 W;=rg: len,s wxl 280; kef.kysrg: len,s wxl 279 iy 

283; ol=Kg: len,s wxl 268; ngysrg: len,s wxl 281'

 283' len,s wxl 283 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'4392

 W;=rg: len,s wxl 279 iy 276; kef.kysrg: len,s wxl 

279 iy 268; ol=Kg: len,s wxl 268; ngysrg: len,s wxl 282'

 284' len,s wxl 284 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'4019

 W;=rg: len,s wxl 268 iy 285; kef.kysrg: len,s wxl 

285 iy 301; ol=Kg: len,s wxl 301; ngysrg: len,s wxl 

301" 295" iy 268'

 285' len,s wxl 285 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'3509

 W;=rg: len,s wxl 268 iy 301; kef.kysrg: len,s wxl 

301; ol=Kg: len,s wxl 301 iy 284; ngysrg: len,s wxl 

284 iy 268' 

 286' len,s wxl 286 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'4367

 W;=rg: len,s wxl 274 iy 273; kef.kysrg: len,s wxl 

272; ol=Kg: len,s wxl 287; ngysrg: len,s wxl 301 iy 274'

 287' len,s wxl 287 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'4361

 W;=rg: len,s wxl 286; kef.kysrg: len,s wxl 272 iy 

289; ol=Kg: len,s wxl 288; ngysrg: len,s wxl 301'

 288' len,s wxl 288 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'4754

 W;=rg: len,s wxl 287; kef.kysrg: len,s wxl 289; 
ol=Kg: len,s wxl 291 iy 294; ngysrg: len,s wxl 301'

 289' len,s wxl 289 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'4591

 W;=rg: len,s wxl 287 iy 272; kef.kysrg: len,s wxl 

272; ol=Kg: len,s wxl 301; ngysrg: len,s wxl 291" 288 

iy 287'

 290' len,s wxl 290 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'2133

 W;=rg: len,s wxl 301; kef.kysrg: rcfha ,÷ le<h; 

ol=Kg: rcfha ,÷ le<h iy len,s wxl 292; ngysrg: len,s 

wxl 292 iy 301'

 291' len,s wxl 291 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'2941

 W;=rg: len,s wxl 288; kef.kysrg: len,s wxl 289; 

ol=Kg: len,s wxl 301; ngysrg: len,s wxl 294'

 292' len,s wxl 292 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'2335

 W;=rg: len,s wxl 301 iy 290; kef.kysrg: len,s wxl 

290 iy rcfha ,÷ le<h; ol=Kg: rcfha ,÷ le<h iy len,s 

wxl 293; ngysrg: len,s wxl 293'

 293' len,s wxl 293 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'2968

 W;=rg: len,s wxl 301 iy 292; kef.kysrg: len,s wxl 

292; ol=Kg: rcfha ,÷ le<h iy len,s wxl 302; ngysrg: 

len,s wxl 302 iy 301'

 294' len,s wxl 294 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'4159

 W;=rg: len,s wxl 288; kef.kysrg: len,s wxl 291; 

ol=Kg: len,s wxl 301; ngysrg: len,s wxl 301'

 295' len,s wxl 295 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'3282

 W;=rg: len,s wxl 268; kef.kysrg: len,s wxl 284 iy 

301; ol=Kg: len,s wxl 301 iy 296; ngysrg: len,s wxl 296'

 296' len,s wxl 296 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'3855

 W;=rg: len,s wxl 268; kef.kysrg: len,s wxl 295 iy 

301; ol=Kg: len,s wxl 301; ngysrg: len,s wxl 297'

 297' len,s wxl 297 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'4447

 W;=rg: len,s wxl 268; kef.kysrg: len,s wxl 296; 

ol=Kg: len,s wxl 301; ngysrg: len,s wxl 300 iy 298'

 298' len,s wxl 298 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'4313

 W;=rg: len,s wxl 268; kef.kysrg: len,s wxl 297; 

ol=Kg: len,s wxl 300; ngysrg: len,s wxl 299'
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 299' len,s wxl 299 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'1164

 W;=rg: len,s wxl 268; kef.kysrg: len,s wxl 298 iy 

300; ol=Kg: len,s wxl 301; ngysrg: len,s wxl 307'

 300' len,s wxl 300 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'4047

 W;=rg: len,s wxl 298; kef.kysrg: len,s wxl 297; 
ol=Kg: len,s wxl 301; ngysrg: len,s wxl 299'

 301' len,s wxl 301 – m%udKh: fyla' 0'1880

 W;=rg: len,s wxl 299" 300" 297" 296" 295" 284" 285" 268 iy 

274; kef.kysrg: len,s wxl 286" 287" 288" 294" 291" 289" 272" 

271" 270 iy 269; ol=Kg: ,÷ le<h iy len,s wxl 290" 292" 

293" 302" 303" 305 iy 306; ngysrg: len,s wxl 307'

 302' len,s wxl 302 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'5879

 W;=rg: len,s wxl 301; kef.kysrg: len,s wxl 293; 
ol=Kg: rcfha ,÷ le<h; ngysrg: len,s wxl 303'

 303' len,s wxl 303 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'0495

 W;=rg: len,s wxl 301 iy 302; kef.kysrg: len,s wxl 302 iy 

,÷ le<h; ol=Kg: ,÷ le<h iy len,s wxl 304; ngysrg: len,s 

wxl 304" 305 iy 301'

 304' len,s wxl 304 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'3760

 W;=rg: len,s wxl 305 iy 303; kef.kysrg: len,s wxl 

303; ol=Kg: rcfha ,÷ le<h; ngysrg: len,s wxl 306'

 305' len,s wxl 305 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'8094

 W;=rg: len,s wxl 301 iy 303; kef.kysrg: len,s wxl 

303; ol=Kg: len,s wxl 304; ngysrg: len,s wxl 306'

 306' len,s wxl 306 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'0828

 W;=rg: len,s wxl 301 iy 305; kef.kysrg: len,s wxl 

305 iy 304; ol=Kg: ,÷ le<h; ngysrg: ,÷ le,h iy 

len,s wxl 307'

 307' len,s wxl 307 – m%udKh: fyla' 0'6462

 W;=rg: len,s wxl 254" 255 iy 256; kef.kysrg: len,s 

wxl 182" 257" 237" 268" 281" 268" 299" 301 iy 306; ol=Kg: 
len,s wxl 306" ,÷ le<h iy len,s wxl 308; ngysrg: 
len,s wxl 308'

 308' len,s wxl 308 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 14'9505

 W;=rg: len,s wxl 324" 322" 321" 320" 317" 316" 313" 311" 309" 

310" 254 iy 307; kef.kysrg: len,s wxl 307 iy ,÷ le<h; 
ol=Kg: ,÷ le,h" fyak iy len,s wxl 369; ngysrg: len,s 

wxl 374" 354" 353 iy 342'

 309' len,s wxl 309 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'1579

 W;=rg: len,s wxl 310; kef.kysrg: len,s wxl 308; 
ol=Kg: len,s wxl 308; ngysrg: len,s wxl 311'

 310' len,s wxl 310 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'1497

 W;=rg: len,s wxl 254; kef.kysrg: len,s wxl 308; 
ol=Kg: len,s wxl 309; ngysrg: len,s wxl 311'

 311' len,s wxl 311 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'4047

 W;=rg: len,s wxl 254; kef.kysrg: len,s wxl 310 iy 

309; ol=Kg: len,s wxl 308; ngysrg: len,s wxl 313 iy 312'

 312' len,s wxl 312 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'1636

 W;=rg: len,s wxl 254; kef.kysrg: len,s wxl 311; 
ol=Kg: len,s wxl 313; ngysrg: len,s wxl 314'

 313' len,s wxl 313 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'1697

 W;=rg: len,s wxl 312; kef.kysrg: len,s wxl 311; 
ol=Kg: len,s wxl 308; ngysrg: len,s wxl 316 iy 314'

 314' len,s wxl 314 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'2023

 W;=rg: len,s wxl 254; kef.kysrg: len,s wxl 312 iy 

313; ol=Kg: len,s wxl 316; ngysrg: len,s wxl 315 iy 254'

 315' len,s wxl 315 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'0443

 W;=rg: len,s wxl 254; kef.kysrg: len,s wxl 314; 
ol=Kg: len,s wxl 316; ngysrg: len,s wxl 317'

 316' len,s wxl 316 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'2093

 W;=rg: len,s wxl 315 iy 314; kef.kysrg: len,s wxl 

313; ol=Kg: len,s wxl 308; ngysrg: len,s wxl 317'

 317' len,s wxl 317 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'2766

 W;=rg: len,s wxl 254; kef.kysrg: len,s wxl 315 iy 

316; ol=Kg: len,s wxl 308; ngysrg: len,s wxl 320" 319 

iy 318'
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 318' len,s wxl 318 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'1242

 W;=rg: len,s wxl 254; kef.kysrg: len,s wxl 317; 
ol=Kg: len,s wxl 319; ngysrg: len,s wxl 321'

 319' len,s wxl 319 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'2255

 W;=rg: len,s wxl 318; kef.kysrg: len,s wxl 317; 
ol=Kg: len,s wxl 320; ngysrg: len,s wxl 321'

 320' len,s wxl 320 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'2147

 W;=rg: len,s wxl 319; kef.kysrg: len,s wxl 317; 
ol=Kg: len,s wxl 308; ngysrg: len,s wxl 321'

 321' len,s wxl 321 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'2174

 W;=rg: len,s wxl 254; kef.kysrg: len,s wxl 318" 319 

iy 320; ol=Kg: len,s wxl 308; ngysrg: len,s wxl 322'

 322' len,s wxl 322 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'6260

 W;=rg: len,s wxl 254; kef.kysrg: len,s wxl 321 iy 

308; ol=Kg: len,s wxl 308; ngysrg: len,s wxl 324 iy 323'

 323' len,s wxl 323 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'6070

 W;=rg: len,s wxl 254; kef.kysrg: len,s wxl 322; 
ol=Kg: len,s wxl 324; ngysrg: len,s wxl 325 iy 326'

 324' len,s wxl 324 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'0623

 W;=rg: len,s wxl 323; kef.kysrg: len,s wxl 322; 
ol=Kg: len,s wxl 308 iy 342; ngysrg: len,s wxl 325'

 325' len,s wxl 325 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'2215

 W;=rg: len,s wxl 327 iy 326; kef.kysrg: len,s wxl 

323 iy 324; ol=Kg: len,s wxl 342; ngysrg: len,s wxl 328'

 326' len,s wxl 326 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'1725

 W;=rg: len,s wxl 254; kef.kysrg: len,s wxl 323; 
ol=Kg: len,s wxl 325; ngysrg: len,s wxl 327'

 327' len,s wxl 327 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'2226

 W;=rg: j;a;" ud¾.h iy len,s wxl 254; kef.kysrg: 
len,s wxl 326; ol=Kg: len,s wxl 325; ngysrg: len,s wxl 

328" 329 iy j;a;'

 328' len,s wxl 328 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'2309

 W;=rg: len,s wxl 329; kef.kysrg: len,s wxl 327 iy 

325; ol=Kg: len,s wxl 342; ngysrg: len,s wxl 329'

 329' len,s wxl 329 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'2741

 W;=rg: j;a;; kef.kysrg: len,s wxl 327 iy 328; ol=Kg: 
len,s wxl 342 iy 341; ngysrg: len,s wxl 335" 330 iy j;a;'

 330' len,s wxl 330 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'2410

 W;=rg: j;a;; kef.kysrg: len,s wxl 329; ol=Kg: len,s 

wxl 335; ngysrg: len,s wxl 331'

 331' len,s wxl 331 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'2019

 W;=rg: j;a;; kef.kysrg: len,s wxl 330; ol=Kg: len,s 

wxl 335; ngysrg: len,s wxl 332'

 332' len,s wxl 332 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'1462

 W;=rg: j;a;; kef.kysrg: len,s wxl 331; ol=Kg: len,s 

wxl 335; ngysrg: len,s wxl 333'

 333' len,s wxl 333 – riaksl jej – m%udKh: fyla' 0'1820

 W;=rg: j;a;; kef.kysrg: len,s wxl 332; ol=Kg: len,s 

wxl 335; ngysrg: len,s wxl 334'

 334' len,s wxl 334 – uy ì,a,Ej – m%udKh: fyla' 0'8094

 W;=rg: j;a;; kef.kysrg: len,s wxl 333; ol=Kg: len,s 

wxl 335 iy 341; ngysrg: len,s wxl 336'

 335' len,s wxl 335 – uy ì,a,Ej – m%udKh: fyla' 0'2775

 W;=rg: len,s wxl 334" 333" 332" 331 iy 330; kef.kysrg: 
len,s wxl 329; ol=Kg: len,s wxl 342 iy 341; ngysrg: 
len,s wxl 334'

 336' len,s wxl 336 – uy ì,a,Ej – m%udKh: fyla' 0'3422

 W;=rg: j;a;; kef.kysrg: len,s wxl 334 iy 341; ol=Kg: 
len,s wxl 341; ngysrg: len,s wxl 337'

 337' len,s wxl 337 – uy ì,a,Ej – m%udKh: fyla' 0'2006

 W;=rg: j;a;; kef.kysrg: len,s wxl 336; ol=Kg: len,s 

wxl 341; ngysrg: len,s wxl 338'
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 338' len,s wxl 338 – uy ì,a,Ej – m%udKh: fyla' 0'4047

 W;=rg: j;a;; kef.kysrg: len,s wxl 337; ol=Kg: len,s 

wxl 341; ngysrg: len,s wxl 339'

 339' len,s wxl 339 – uy ì,a,Ej – m%udKh: fyla' 0'0950

 W;=rg: j;a;; kef.kysrg: len,s wxl 338; ol=Kg: len,s 

wxl 341; ngysrg: len,s wxl 340'

 340' len,s wxl 340 – uy ì,a,Ej – m%udKh: fyla' 0'1658

 W;=rg: j;a; iy len,s wxl 339; kef.kysrg: len,s wxl 

339" 341 iy 359; ol=Kg: len,s wxl 359 iy 424; ngysrg: 
len,s wxl 424 iy ud¾.h'

 341' len,s wxl 341 – m%udKh: fyla' 0'1520

 W;=rg: len,s wxl 339" 338" 337" 336" 334" 335 iy 329; 
kef.kysrg: len,s wxl 342; ol=Kg: len,s wxl 359" 346" 

347 iy 359; ngysrg: len,s wxl 340'

 342' len,s wxl 342 – uy ì,a,Ej – m%udKh: fyla' 0'6811

 W;=rg: len,s wxl 335" 329" 328" 325 iy 324; kef.kysrg: 
len,s wxl 308; ol=Kg: len,s wxl 308 iy 353; ngysrg: 
len,s wxl 343" 359 iy 341'

 343' len,s wxl 343 – uy ì,a,Ej – m%udKh: fyla' 0'9433

 W;=rg: len,s wxl 359; kef.kysrg: len,s wxl 342 iy 

353; ol=Kg: len,s wxl 352; ngysrg: len,s wxl 351 iy 344'

 344' len,s wxl 344 – uy ì,a,Ej – m%udKh: fyla' 0'6611

 W;=rg: len,s wxl 359; kef.kysrg: len,s wxl 343; 
ol=Kg: len,s wxl 351; ngysrg: len,s wxl 359'

 345' len,s wxl 345 – uy ì,a,Ej – m%udKh: fyla' 0'4821

 W;=rg: len,s wxl 359; kef.kysrg: len,s wxl 359; 
ol=Kg: len,s wxl 350 iy 349; ngysrg: len,s wxl 349 

iy 348'

 346' len,s wxl 346 – uy ì,a,Ej – m%udKh: fyla' 0'0277

 W;=rg: len,s wxl 341; kef.kysrg: len,s wxl 341; 
ol=Kg: len,s wxl 359; ngysrg: len,s wxl 347'

 347' len,s wxl 347 – uy ì,a,Ej – m%udKh: fyla' 0'0530

 W;=rg: len,s wxl 341; kef.kysrg: len,s wxl 346; 
ol=Kg: len,s wxl 359; ngysrg: len,s wxl 359'

 348' len,s wxl 348 – uy ì,a,Ej – m%udKh: fyla' 0'6961

 W;=rg: len,s wxl 359; kef.kysrg: len,s wxl 345; 
ol=Kg: len,s wxl 349; ngysrg: len,s wxl 341'

 349' len,s wxl 349 – uy ì,a,Ej – m%udKh: fyla' 0'2269

 W;=rg: len,s wxl 348 iy 345; kef.kysrg: len,s wxl 

345 iy 350; ol=Kg: len,s wxl 350; ngysrg: len,s wxl 359'

 350' len,s wxl 350 – uy ì,a,Ej – m%udKh: fyla' 0'2587

 W;=rg: len,s wxl 349 iy 345; kef.kysrg: len,s wxl 

359; ol=Kg: len,s wxl 360; ngysrg: len,s wxl 359'

 351' len,s wxl 351 – uy ì,a,Ej – m%udKh: fyla' 0'2986

 W;=rg: len,s wxl 344; kef.kysrg: len,s wxl 343" 352 

iy 355; ol=Kg: len,s wxl 359; ngysrg: len,s wxl 359'

 352' len,s wxl 352 – uy ì,a,Ej – m%udKh: fyla' 0'1978

 W;=rg: len,s wxl 343; kef.kysrg: len,s wxl 353 iy 

354; ol=Kg: len,s wxl 355; ngysrg: len,s wxl 351'

 353' len,s wxl 353 – uy ì,a,Ej – m%udKh: fyla' 0'1595

 W;=rg: len,s wxl 342; kef.kysrg: len,s wxl 308; 
ol=Kg: len,s wxl 354; ngysrg: len,s wxl 355" 352 iy 343'

 354' len,s wxl 354 – uy ì,a,Ej – m%udKh: fyla' 0'2473

 W;=rg: len,s wxl 353; kef.kysrg: len,s wxl 308; 
ol=Kg: len,s wxl 374; ngysrg: len,s wxl 357" 356" 355 

iy 352'

 

 355' len,s wxl 355 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'1833

 W;=rg: len,s wxl 352 iy 353; kef.kysrg: len,s wxl 

354; ol=Kg: len,s wxl 356; ngysrg: len,s wxl 358" 359 

iy 351'

 356' len,s wxl 356 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'1667

 W;=rg: len,s wxl 355; kef.kysrg: len,s wxl 354; 
ol=Kg: len,s wxl 357; ngysrg: len,s wxl 358'
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 357' len,s wxl 357 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'3764

 W;=rg: len,s wxl 356; kef.kysrg: len,s wxl 354 iy 

374; ol=Kg: len,s wxl 374 iy 368; ngysrg: len,s wxl 358'

 358' len,s wxl 358 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'3579

 W;=rg: len,s wxl 359; kef.kysrg: len,s wxl 355" 356" 

357 iy 368; ol=Kg iy ngysrg: len,s wxl 359'

 359' len,s wxl 359 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'1569

 W;=rg: len,s wxl 341" 347" 346 iy 341; kef.kysrg: 
len,s wxl 342" 343" 344" 351" 355" 358 iy 368; ol=Kg: len,s 

wxl 367" 366" 364" 360" 350" 345" 348" 349" 350" 360" 361" 362" 

364 iy 374; ngysrg: len,s wxl 363" 381" 424 iy 340'

 360' len,s wxl 360 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'4047

 W;=rg: len,s wxl 350; kef.kysrg: len,s wxl 359; 
ol=Kg: len,s wxl 364; ngysrg: len,s wxl 362" 361 iy 359'

 361' len,s wxl 361 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'2388

 W;=rg iy kef.kysrg: len,s wxl 360; ol=Kg: len,s 

wxl 362; ngysrg: len,s wxl 359'

 362' len,s wxl 362 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'2375

 W;=rg: len,s wxl 361; kef.kysrg: len,s wxl 360 iy 

364; ol=Kg: len,s wxl 364 iy 359; ngysrg: len,s wxl 359'

 363' len,s wxl 363 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'1048

 W;=rg: len,s wxl 359; kef.kysrg: len,s wxl 359; 
ol=Kg: len,s wxl 374; ngysrg: len,s wxl 374 iy 381'

 364' len,s wxl 364 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'6129

 W;=rg: len,s wxl 362 iy 360; kef.kysrg: len,s wxl 

359; ol=Kg: len,s wxl 366 iy 365; ngysrg: len,s wxl 

374 iy 359'

 365' len,s wxl 365 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'3616

 W;=rg: len,s wxl 364; kef.kysrg: len,s wxl 366; 
ol=Kg iy ngysrg: len,s wxl 374'

 366' len,s wxl 366 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'2443

 W;=rg: len,s wxl 364 iy 359; kef.kysrg: len,s wxl 

367; ol=Kg: len,s wxl 374; ngysrg: len,s wxl 365'

 367' len,s wxl 367 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'2862

 W;=rg: len,s wxl 359; kef.kysrg: len,s wxl 368; 
ol=Kg: len,s wxl 374; ngysrg: len,s wxl 366'

 368' len,s wxl 368 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'2546

 W;=rg: len,s wxl 357; kef.kysrg: len,s wxl 374; 
ol=Kg: len,s wxl 374; ngysrg: len,s wxl 367" 359 iy 358'

 369' len,s wxl 369 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'6070

 W;=rg: len,s wxl 308; kef.kysrg: rcfha fyak; ol=Kg: 
len,s wxl 400" 399" 418" 371 iy 370; ngysrg: len,s wxl 374'

 370' len,s wxl 370 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'3859

 W;=rg iy kef.kysrg: len,s wxl 369; ol=Kg: len,s 

wxl 371; ngysrg: len,s wxl 372 iy 374'

 371' len,s wxl 371 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'5725

 W;=rg: len,s wxl 372" 370 iy 369; kef.kysrg: len,s 

wxl 418; ol=Kg: len,s wxl 398 iy 397; ngysrg: len,s 

wxl 395'

 372' len,s wxl 372 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'3241

 W;=rg: len,s wxl 374 iy 370; kef.kysrg: len,s wxl 

370; ol=Kg: len,s wxl 371" 395" 394 iy 393; ngysrg: len,s 

wxl 373 iy 374'

 373' len,s wxl 373 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'5894

 W;=rg: len,s wxl 374; kef.kysrg: len,s wxl 372; 
ol=Kg: len,s wxl 393" 392" 391 iy 390; ngysrg: len,s 

wxl 382 iy 374'

 374' len,s wxl 374 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 1'0859

 W;=rg: len,s wxl 363" 359" 364" 365" 366" 367" 368" 357 

iy 354; kef.kysrg: len,s wxl 308" 369 iy 370; ol=Kg: 
len,s wxl 372" 373" 382" 383" 385" 386" 387 iy 388; ngysrg: 
len,s wxl 384" 424" 381" 376" 377" 378" 379" 380" 380" 379" 378" 

377" 376" 375 iy 424'

 375' len,s wxl 375 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'1061

 W;=rg: len,s wxl 374; kef.kysrg: len,s wxl 374; 
ol=Kg: len,s wxl 376; ngysrg: len,s wxl 381'
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 376' len,s wxl 376 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'1187

 W;=rg: len,s wxl 375 iy 374; kef.kysrg: len,s wxl 

374; ol=Kg: len,s wxl 377 iy 374; ngysrg: len,s wxl 381'

 377' len,s wxl 377 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'1650

 W;=rg: len,s wxl 376 iy 374; kef.kysrg: len,s wxl 

374; ol=Kg: len,s wxl 378; ngysrg: len,s wxl 374 iy 381'

 378' len,s wxl 378 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'2331

 W;=rg: len,s wxl 377 iy 374; kef.kysrg: len,s wxl 

374; ol=Kg: len,s wxl 379; ngysrg: len,s wxl 374'

 379' len,s wxl 379 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'2236

 W;=rg: len,s wxl 378; kef.kysrg: len,s wxl 374; 
ol=Kg: len,s wxl 380; ngysrg: len,s wxl 374'

 380' len,s wxl 380 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'4118

 W;=rg: len,s wxl 379 iy 374; kef.kysrg: len,s wxl 

374; ol=Kg: len,s wxl 374; ngysrg: len,s wxl 374'

 381' len,s wxl 381 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'3911

 W;=rg: len,s wxl 359; kef.kysrg: len,s wxl 359" 363" 

374" 375" 376" iy 374; ol=Kg: len,s wxl 374; ngysrg: 
len,s wxl 424'

 382' len,s wxl 382 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'2843

 W;=rg: len,s wxl 374; kef.kysrg: len,s wxl 374" 373 

iy 390; ol=Kg: len,s wxl 383; ngysrg: len,s wxl 374'

 383' len,s wxl 383 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'2857

 W;=rg: len,s wxl 382; kef.kysrg: len,s wxl 390; 
ol=Kg: len,s wxl 385; ngysrg: len,s wxl 374'

 384' len,s wxl 384 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'0795

 W;=rg iy kef.kysrg: len,s wxl 374; ol=Kg: len,s 

wxl 388 iy 424; ngysrg: len,s wxl 424'

 385' len,s wxl 385 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'1652

 W;=rg: len,s wxl 383; kef.kysrg: len,s wxl 390; 
ol=Kg: len,s wxl 386; ngysrg: len,s wxl 374'

 386' len,s wxl 386 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'1783

 W;=rg: len,s wxl 385; kef.kysrg: len,s wxl 390; 

ol=Kg: len,s wxl 389 iy 387; ngysrg: len,s wxl 374'

 387' len,s wxl 387 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'0954

 W;=rg: len,s wxl 386; kef.kysrg: len,s wxl 389; 

ol=Kg: len,s wxl 388; ngysrg: len,s wxl 374'

 388' len,s wxl 388 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'0260

 W;=rg: len,s wxl 384" 374 iy 387; kef.kysrg: len,s 

wxl 389; ol=Kg: len,s wxl 395 iy 423; ngysrg: len,s 

wxl 424'

 389' len,s wxl 389 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'2735

 W;=rg: len,s wxl 386" 390" 391" 392 iy 393; kef.kysrg: 

len,s wxl 395; ol=Kg: len,s wxl 395; ngysrg: len,s wxl 

388" 387 iy 386'

 390' len,s wxl 390 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'1227

 W;=rg: len,s wxl 373; kef.kysrg: len,s wxl 391; 

ol=Kg: len,s wxl 389; ngysrg: len,s wxl 386" 385" 383 

iy 382'

 391' len,s wxl 391 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'3264

 W;=rg: len,s wxl 373; kef.kysrg: len,s wxl 392; 

ol=Kg: len,s wxl 389; ngysrg: len,s wxl 390'

 392' len,s wxl 392 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'1590

 W;=rg: len,s wxl 373; kef.kysrg: len,s wxl 393; 

ol=Kg: len,s wxl 389; ngysrg: len,s wxl 391'

 393' len,s wxl 393 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'3959

 W;=rg: len,s wxl 373 iy 372; kef.kysrg: len,s wxl 

394; ol=Kg: len,s wxl 395 iy 389; ngysrg: len,s wxl 392'

 394' len,s wxl 394 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'3360

 W;=rg: len,s wxl 372; kef.kysrg iy ol=Kg: len,s 

wxl 395; ngysrg: len,s wxl 393'
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 395' len,s wxl 395 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'0792

 W;=rg: len,s wxl 388" 389" 393" 394 iy 372; kef.kysrg: 
len,s wxl 371" 397 iy 418; ol=Kg: len,s wxl 396 iy 419; 
ngysrg: len,s wxl 423'

 396' len,s wxl 396 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'0835

 W;=rg: len,s wxl 395; kef.kysrg: len,s wxl 397 iy 

418; ol=Kg: len,s wxl 418; ngysrg: len,s wxl 419'

 397' len,s wxl 397 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'8149

 W;=rg: len,s wxl 371; kef.kysrg: len,s wxl 398; 
ol=Kg: len,s wxl 418 iy 395; ngysrg: len,s wxl 395'

 398' len,s wxl 398 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'6077

 W;=rg: len,s wxl 371; kef.kysrg: len,s wxl 418; 
ol=Kg: len,s wxl 418; ngysrg: len,s wxl 397'

 399' len,s wxl 399 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'4047

 W;=rg: len,s wxl 369; kef.kysrg: len,s wxl 400; 
ol=Kg: len,s wxl 401" 403 iy 405; ngysrg: len,s wxl 

406 iy 418'

 400' len,s wxl 400 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'5111

 W;=rg: len,s wxl 369 iy rcfha fyak; kef.kysrg: 
rcfha fyak; ol=Kg: len,s wxl 401; ngysrg: len,s wxl 399'

 401' len,s wxl 401 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'7298

 W;=rg: len,s wxl 399" 400 iy rcfha fyak; kef.kysrg: 
rcfha fyak; ol=Kg: len,s wxl 402; ngysrg: len,s wxl 

403'

 402' len,s wxl 402 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'4320

 W;=rg: len,s wxl 401; kef.kysrg: rcfha fyak; ol=Kg: 
j;a; iy mdr; ngysrg: len,s wxl 403'

 403' len,s wxl 403 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'0401

 W;=rg: len,s wxl 399; kef.kysrg: len,s wxl 401 iy 

402; ol=Kg: j;a;" mdr iy j;a;; ngysrg: len,s wxl 404 

iy 405'

 404' len,s wxl 404 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'1181

 W;=rg: len,s wxl 405; kef.kysrg: len,s wxl 403; 
ol=Kg: mdr iy j;a;; ngysrg: len,s wxl 408'

 405' len,s wxl 405 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'8094

 W;=rg: len,s wxl 406 iy 399; kef.kysrg: len,s wxl 

403; ol=Kg: len,s wxl 404; ngysrg: len,s wxl 408 iy 407'

 406' len,s wxl 406 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0'2580

 W;=rg: len,s wxl 418; kef.kysrg: len,s wxl 399; 
ol=Kg: len,s wxl 405;  ngysr: len,s wxl 407'

 407' len,s wxl 407 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0.1709
 W;=rg: len,s wxl 418; kef.kysrg: len,s wxl 406 iy 

405; ol=Kg: len,s wxl 408;  ngysr: len,s wxl 409'

 408' len,s wxl 408 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0.2023
 W;=rg: len,s wxl 407; kef.kysrg: len,s wxl 405 iy 

404; ol=Kg: j;a;;  ngysr: len,s wxl 409'

 409' len,s wxl 409 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0.6064
 W;=rg: len,s wxl 418; kef.kysrg: len,s wxl 407 iy 

408; ol=Kg: j;a;;  ngysr: len,s wxl 410" 411 iy 412'

 410' len,s wxl 410 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0.2023
 W;=rg: len,s wxl 411; kef.kysrg: len,s wxl 409; 
ol=Kg: j;a;;  ngysr: len,s wxl 415 iy 412'

 411' len,s wxl 411 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0.1850
 W;=rg: len,s wxl 412; kef.kysrg: len,s wxl 409; 
ol=Kg: len,s wxl 410;  ngysr: len,s wxl 412'

 412' len,s wxl 412 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0.4977
 W;=rg: len,s wxl 418; kef.kysrg: len,s wxl 409; 
ol=Kg: len,s wxl 411 iy 415;  ngysr: len,s wxl 413'

 413' len,s wxl 413 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0.3094
 W;=rg: len,s wxl 418; kef.kysrg: len,s wxl 412; 
ol=Kg: len,s wxl 415;  ngysr: len,s wxl 414'
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 414' len,s wxl 414 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0.2023
 W;=rg: len,s wxl 418; kef.kysrg: len,s wxl 413; 
ol=Kg: len,s wxl 415;  ngysr: len,s wxl 416 iy 417'

 415' len,s wxl 415 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0.7072
 W;=rg: len,s wxl 414" 413 iy 412; kef.kysrg: len,s 

wxl 410; ol=Kg: j;a;;  ngysr: len,s wxl 416'

 416' len,s wxl 416 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0.1956
 W;=rg: len,s wxl 417; kef.kysrg: len,s wxl 414 iy 

415; ol=Kg: j;a;;  ngysr: len,s wxl 421 iy 418'

 417' len,s wxl 417 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0.0603
 W;=rg: len,s wxl 418; kef.kysrg: len,s wxl 414; 
ol=Kg: len,s wxl 416;  ngysr: len,s wxl 418'

 418' len,s wxl 418 -  m%udKh( fyla' 0.2448
 W;=rg: len,s wxl 396" 395" 397" 398" 371 iy 369; 
kef.kysrg: len,s wxl 369 iy 399; ol=Kg: len,s wxl 

406" 407" 409" 412" 413" 414" 417" 416" 421 iy 422;  ngysr: 
j;a;" ud¾.h" len,s wxl 424" 423" 420" 419 iy 396'

 419' len,s wxl 419 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0.3671
 W;=rg: len,s wxl 395; kef.kysrg: len,s wxl 396 iy 

418; ol=Kg: len,s wxl 420;  ngysr: len,s wxl 423'

 420' len,s wxl 420 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0.0799
 W;=rg: len,s wxl 419; kef.kysrg: len,s wxl 418; 
ol=Kg: len,s wxl 418;  ngysr: len,s wxl 423'

 421' len,s wxl 421 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0.1273
 W;=rg: len,s wxl 418; kef.kysrg: len,s wxl 416; 
ol=Kg: j;a; iy rcfha újD; uqvq ìï;  ngysr: len,s wxl 

422 iy 418'

 422' len,s wxl 422 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0.0015
 W;=rg: len,s wxl 418 iy 421; kef.kysrg: len,s wxl 

421; ol=Kg: j;a;;  ngysr: len,s wxl 418'

 423' len,s wxl 423 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 0.0985
 W;=rg: len,s wxl 388" 395 iy 419; kef.kysrg: len,s 

wxl 419" 420 iy 418; ol=Kg: len,s wxl 418 iy 424;  
ngysr: len,s wxl 424'

 424' len,s wxl 424 -  m%udKh( fyla' 0.5882
 W;=rg: ud¾.h" j;a; iy len,s wxl 340; kef.kysrg: 
len,s wxl 340" 359" 381" 374" 384" 388" 423 iy 418; ol=Kg: 
j;a;" ud¾.h iy jej ^fldgila&;  ngysr: len,s wxl 425 

iy jej ^fldgila&'

 425' len,s wxl 425 - uy ì,a,Ej - m%udKh( fyla' 25.5637
 W;=rg: jej ^fldgila&" ud¾.h iy len,s wxl 424; 
kef.kysrg: len,s wxl 424; ol=Kg: ud¾.h iy jej 

^fldgila&;  ngysr: jej ^fldgila&'

 426' len,s wxl 426 - rejkauvqj - m%udKh( fyla' 0.6300
 W;=rg: rcfha ,`ÿ le,h; kef.kysrg: len,s wxl 21; 
ol=Kg: len,s wxl 26;  ngysr: rcfha ,`ÿ le,h'

EOG 03 - 0744

Y%S ,xld rcfha uqøK fomd¾;fïka;=fõ uqøKh lrk ,§'


